	
	


Бюллетень новых поступлений за март 2014 г
ФИЗИКА
В 37
М54
Методы исследования кристаллической структуры вещества [Текст] : учеб. пособие / [Н. Н. Потрахов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 27, [1] с. : рис. 
В 379
Р17
Развитие теории полупроводниковых наноструктур и разработка новых методов их диагностики [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : проект №2.1.1/10269 : аналит. ведомств. целевая программа "Развитие науч. потенциала высшей школы (2009-2011 годы)" : ФИЕТ/МЭ-106 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ ; рук. проекта д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Ф. Глинский [исполн.: проф. д-р физ.-мат. наук А. В. Соломонов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2011. - 61 с. : ил., табл. 
В 379
Р17
Развитие теории полупроводниковых наноструктур и разработка новых методов их диагностики [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : проект №2.1.1/10269 : аналит. ведомств. целевая программа "Развитие науч. потенциала высшей школы (2009-2011 годы)" : ФИЕТ/МЭ-106 / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. проекта д-р физ.-мат. наук, проф. Г. Ф. Глинский ; [исполн.: проф., д-р физ.-мат. наук А. В. Соломонов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2011. - 84 с. : ил., табл., фот. 

В 37(Д)
У80
Устинов, Алексей Борисович. 

Нелинейные колебания и волны в ферромагнитных пленках и структурах на их основе [Текст] : дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 01.04.03 / А. Б. Устинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 361 с. : ил., табл. 
В 37
У80
Устинов, Алексей Борисович. 

Нелинейные колебания и волны в ферромагнитных пленках и структурах на их основе [Текст] : автореф. дис. ... д-ра физ.-мат. наук : 01.04.03 / А. Б. Устинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 36 с. : ил., табл

ХИМИЯ
Г 4
Д76
Другов, Юрий Степанович. 

Контроль загрязнений воздуха жилых помещений, офисов, административных и общественных зданий [Текст] / Ю. С. Другов, Л. А. Конопелько, О. Г. Попов. - СПб. : Наука, 2013. - 302 с. : рис., табл. 
	


Г 5
Е91
Ефименко, Людмила Павловна. 

Физико-химические закономерности синтеза материалов и покрытий на основе соединений 3d- и 4d-переходных элементов [Текст] : автореф. дис. ... док-ра хим. наук : 02.00.04 / Л. П. Ефименко ; [науч. конс.: акад. М.Г. Воронков] ; [ФГБУ науки Институт химии силикатов им. И.В. Гребенщикова Российской академии наук]. - 2012. - 38 с. : граф., ил., табл., фот. 

	
	

	
	

	
	

	
	


Г 5
О-74
Осипов, Александр Владимирович. 

Синтез и физико-химические свойства наноразмерных ортофосфатов РЗЭ [Текст] : автореф. ... канд. хим. наук : 02.00.04 / А. В. Осипов ; [науч. рук.: канд. хим. наук Л. П. Мезенцева] ; ФГБУ науки институт химии силикатов им. И.В. Гребенщикова Российской академии наук. - 2012. - 24 с. : граф., табл., фот. 
	
	

	
	


ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

И
С18
Санкт-Петербургский государственный горный институт (Технический университет). 

Записки горного института [Текст] : [сб. науч. тр.] / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный горный институт (Технический университет). - СПб. : Санкт-Петербургский государственный горный институт имени Г. В. Плеханова, 2011 - . - Изд. с 1907 г.

Т. 191 : Экономические проблемы развития минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов России. - 2011. - 337 с. 
И
С18
Санкт-Петербургский государственный горный университет. 

Записки горного института [Текст] : [сб. науч. тр.] / ФГБОУ ВПО Санкт- Петербургский государственный горный университет (Технический университет). - СПб. : Санкт-Петербургский государственный горный университет имени Г. В. Плеханова, 2011 - . - Изд. с 1907 г.

Т.192 : Инновационные технологии в химии, металлургии, обогащении, автоматизации. - 2011. - 234 с. : граф., ил., табл. 
	
	

	
	


	
	 

	
	


ЭЛЕКТРОТЕХНИКА
З 29(Д)
В26
Вейнмейстер, Андрей Викторович. 

Косвенное измерение скорости вращения в электроприводе с асинхронным двигателем на основе идентификатора состояния [Текст] : дис. ... канд. техн. наук / А. В. Вейнмейстер ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2013. - 110 с. : табл., рис. 
З 29
В26
Вейнмейстер, Андрей Викторович. 

Косвенное измерение скорости вращения в электроприводе с асинхронным двигателем на основе идентификатора состояния [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук / А. В. Вейнмейстер ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. Д. Поляхов] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 17 с. 
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 843.3
Г69
Горн, Дмитрий Игоревич. 

Фотолюминесцентные свойства гетероструктур на основе CdхHg1-xTe с потенциальными и квантовыми ямами, выращенных методом молекулярно-лучевой эпитаксии [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / Д. И. Горн ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. А. В. Войцеховский] ; [ФГБО ВПО "Томский государственный университет"]. - 2012. - 18 с. : граф., ил., табл. 
З 884(Д)
К17
Калмычков, Игорь Евгеньевич. 

Методы обеспечения семантического доступа к речевым сообщениям при радиоперехвате сигналов диапазона ВЧ с амплитудной однополосной модуляцией в режиме псевдослучайной перестройки рабочей частоты. [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.04 / И. Е. Калмычков ; науч. рук. канд. техн. наук, доц. О.А. Нохрин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 134 с. : граф., ил., табл., фот. 
З 884
К17
Калмычков, Игорь Евгеньевич. 

Методы обеспечения семантического доступа к речевым сообщениям при радиоперехвате сигналов диапазона ВЧ с амплитудной однополосной модуляцией в режиме псевдослучайной перестройки рабочей частоты. [Текст] : автореф. дис. ... канд. тех. наук : 05.12.04 / И. Е. Калмычков ; науч. рук. канд. техн. наук, доц. О.А. Нохрин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2012. - 18 с. : граф., ил., табл., фот. 

	


З 844.1
К27
Картажов, Вадим Борисович. 

Проектирование СВЧ интегральных схем [Текст] : конспект лекций по дисциплине "Проектирование СВЧ интегральных схем" для бакалавров по направлению 210200.62 "Проектирование и технология электронных средств" / В. Б. Картажов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 106 с. : рис. 
З 843
С58
Создание научного задела для разработки энергоэффективной технологии получения мультикристаллического кремния для наземной фотоэнергетики [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) о выполнении этапа Гос. контракта №16.740.11.0758 от 28 окт. 2011 г. : МУК+ЭТПТ-62 / ФГБО ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. темы: А. Н. Шатунов ; [исполн.: А. И. Максимов]. - СПб. : [б. и.], 2012. - 55 с. : ил., табл. 
З 852
Ф50
Физические свойства радиокомпонентов [Текст] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: М. Ф. Ситникова [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 26 с. : рис., табл.
В 37
Ф50
Физические свойства радиоматериалов [Текст] : метод. указания к практ. занятиям / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: М. Ф. Ситникова, Е. Ю. Замешаева ]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 30, [2] с. : рис. 

З 843
Щ64
Щербина, Ольга Борисовна. 

Кристаллические и керамические функциональные и конструкционные материалы на основе оксидных соединений ниобия и тантала с микро- и наноструктурами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.17.01 / О. Б. Щербина ; [науч. рук. М. Н. Палатников] ; Институт химии и технологии редких элементов и минерального сырья им. И.В.Тананаева Кольского научного центра Российской академии наук. - 2012. - 28 с. : ил. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 965-04
Г72
Гостев, Владимир Иванович. 

Проектирование нечетких регуляторов для систем автоматического управления [Текст] / В. И. Гостев. - СПб. : БХВ-Петербург, 2011. - 416 с. : рис. 
З 986.1(Д)
М91
Мурзинов, Юрий Валерьевич. 

Метод и модели автоматизированного управления технологическим процессом выращивания хвойных насаждений в лесопромышленном комплексе [Текст] : дис. ... канд. техн. наук / Ю. В. Мурзинов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. С. Петровский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 217, [17] с. : табл., рис., граф. 
З 988.1
М91
Мурзинов, Юрий Валерьевич. 

Метод и модели автоматизированного управления технологическим процессом выращивания хвойных насаждений в лесопромышленном комплексе [Текст] : автореф. дис. ... / Ю. В. Мурзинов ; [науч. рук., д-р техн. наук, проф. В. С. Петровский] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 19 с. 
З 973.26
П76
Применение микропроцессоров в информационно-измерительной технике [Текст] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Е. О. Грубо [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 29, [1] с. : рис., табл. 
З 973.23
П79
Проектирование квантовых моделей в среде MATLAB [Текст] : метод. указания к лаб. работам по дисциплине "Моделирование и анализ инженерных данных" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: И. В. Матвеева, В. А. Калмычков]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 54, [1] с. : табл., рис. 
З 973.23
Р17
Разработка методического и алгоритмического обеспечения безопасного и энергетически эффективного управления локомотивом [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : Гос. контракт от 20 сентября 2010 г. №14.740.11.0404 : федерал. целевая программа "Науч. и науч.-пед. кадры инновац. России" на 2009-2013 годы : НОЦ/ЛИНС-82 / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. НИР д-р техн наук, проф. Ю. В. Филатов ; [отв. исполн.: канд. техн. наук, доц. А. М. Боронахин [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2012. - 109 с. : ил., табл., фот. 

З 973.23
Р17
Разработка теоретических основ математического моделирования физических процессов возникновения чрезвычайных ситуаций в технических системах и принципов построения электронных средств оперативного распознавания опасных объектов [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : ПМЧС-9 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. д-р техн. наук, проф. Ю. А. Быстров ; [исполн.: канд. техн. наук, доц. Е. А. Колгин [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2008. - 127 с. : ил., фот. 

	
	


З 973.23
Т60
Торстейнсон, Питер. 

Криптография и безопасность в технологии .NET [Текст] = .NETsecurity and cryptography / П. Торстейнсон, Г. А. Ганеш ; пер. с англ. В. Д. Хорева под ред. С. М. Молявко. - М. : Бином : Лаб. знаний, 2007. - 479 с. : рис., табл. - (Программисту). 
	

	


ГОРНОЕ ДЕЛО
И
С18
Санкт-Петербургский государственный горный институт (Технический университет). 

Записки горного института [Текст] : [сб. науч. тр.] / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный горный институт (Технический университет). - СПб. : Санкт-Петербургский государственный горный институт имени Г. В. Плеханова, 2011 - . - Изд. с 1907 г.

Т. 191 : Экономические проблемы развития минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов России. - 2011. - 337 с. 

С18
Санкт-Петербургский государственный горный университет. 

Записки горного института [Текст] : [сб. науч. тр.] / ФГБОУ ВПО Санкт- Петербургский государственный горный университет (Технический университет). - СПб. : Санкт-Петербургский государственный горный университет имени Г. В. Плеханова, 2011 - . - Изд. с 1907 г.

Т.192 : Инновационные технологии в химии, металлургии, обогащении, автоматизации. - 2011. - 234 с. : граф., ил., табл. 

	
	


ТРАНСПОРТ
О 4
Л84
Лукомский, Юрий Александрович. 

Системы управления морскими подвижными объектами [Текст] : учеб. пособие для вузов , обуч. по направлению 220400 "Управление в техн. системах" / Ю. А. Лукомский, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 127 с. : рис
О 4
Р17
Разработка лабораторного образца системы управления для системы активного виброакустического гашения судовых гидравлических систем трубопроводов. Разработка принципов построения и имитационной модели [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : Договор №12-55/АПУ-103/11460603 / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; науч. рук., зав. каф. АПУ Н. Н. Кузьмин ; отв. исполн., проф. С. Е. Душин. - СПб. : [б. и.], 2012. - 57 с. : ил., табл
	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
Р
П21
Пахарьков, Геннадий Николаевич. 

Медико-технический менеджмент в сфере обращения медицинских изделий [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. бакалавров и магистров 201000-Биотехн. системы и технологии / Г. Н. Пахарьков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 106, [1] с. : рис., табл. 
Р-5
С40
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