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БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Ж.н6
В74
Вопросы обеспечения безопасности в выпускных квалификационных работах [Комплект] : учеб. пособие / [Н. В. Блажко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 78, [2] с. 

	
	


МАТЕМАТИКА
В 16
Б82
Боревич, Елена Зеноновна. 

Дифференциальное исчисление функций многих вещественных переменных [Электронный ресурс] / Е. З. Боревич, Е. Е. Жукова, С. И. Челкак ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; 800x600 ; CD-ROM ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. Доступно в локал. и сетевом режимах.
В 18
Б87
Братусь, Александр Сергеевич. 

Динамические системы и модели биологии [Текст] / А. С. Братусь, А. С. Новожилов, А. П. Платонов. - М. : Физматлит, 2010. - 400 с. : рис. 

В 16
Д50
Дифференциальные уравнения [Комплект] : метод. указания к практ. занятиям / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Е. З. Боревич [ и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 41, [3] с.

В 16
Д50
Дифференциальные уравнения [Комплект] : метод. указания к самостоят. работам по одноим. дисциплине / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; сост.: А. В. Железняк [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 29, [2] с. 

В 14
К63
Комплексные числа, многочлены и рациональные дроби [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / А. Л. Белопольский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше ; (RAM): 64 Мб ; на винчестере: 0,5 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; 800x600 ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. – Доступно в локал. и сетевом режимах .
В 14
К72
Кострикин, Алексей Иванович. 

Линейная алгебра и геометрия [Текст] : учеб. пособие / А. И. Кострикин, Ю. И. Манин. - Изд. 4-е, стер. - СПб. : Лань, 2008. - 302, [1] с. - (Классическая учебная литература по математике) (Лучшие классические учебники) (Учебники для вузов. Специальная литература). 

В 15
Т19
Короев, Юрий Ильич. 

Начертательная геометрия [Текст] : учеб. / Ю. И. Короев. - 3-е изд., стер. - М.: КноРус, 2014. - 422 с.: рис. - (Специальность "Архитектура" / редкол.: А. П. Кудрявцев (отв. ред.) [и др.]). 
В 16
У68
Уравнения математической физики [Текст] : метод. указания к одноим. курсу лекций / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Н. А. Широков, А. М. Коточигов, А. С. Колпаков]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 28, [3] с. 

МЕХАНИКА

В 2
Г94
Гупалов, Валерий Иванович. 

Стабилизированные платформы [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / В. И. Гупалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше ; (RAM): 64 Мб ; на винчестере: 3,9 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; 800x600 ; CD-ROM ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader версии 6.0 и выше. -  Доступно в локал. и сетевом режимах.  

В 2
Л33
Лебедева, Елена Александровна. 

Механика деформируемого тела [Текст] : учеб. пособие / Е. А. Лебедева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". – СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 103 с.: рис. 

В 2
П76
Применение кинематического анализа и основных теорем динамики к изучению движения материальных объектов и систем [Комплект] : метод. указания к практ. занятиям и самостоят. работе по дисциплине "Теорет. механика" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: П. А. Иванов [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 54, [2] с.
ФИЗИКА
В 34
А67
Анищик, Виктор Михайлович. 

Дифракционный анализ [Текст] : учеб. пособие для вузов по специальности "Физика (по направлениям)" / В. М. Анищик, В. В. Понарядов, В. В. Углов. - Минск : Выш. шк., 2011. - 213, [2] с.: ил. 

В 37
Г20
Гареев, Камиль Газинурович. 

Физические основы магнитных материалов [Текст] : учеб. пособие для вузов в обл. радиотехники, электроники, биомед. техники и автоматизации по направлениям 210100 (11.03.04) "Электроника и наноэлектроника" и 222900 (28.03.01) "Нанотехнологии и микросистем. техника") / К. Г. Гареев, В. П. Мирошкин ; под общ. ред. В. П. Мирошкина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 407 с. : рис., табл. - (Физика и технология микро- и наносистем).  
В 3
К88
Кудряшов, Николай Алексеевич. 

Методы нелинейной математической физики [Текст] : [учеб. пособие] / Н. А. Кудряшов. - Долгопрудный: Интеллект, 2010. - 364 с.: рис. 

В 3
С 12
Савельев, Игорь Владимирович. 

Курс общей физики [Текст] : в 4 т. : учеб. пособие для вузов по техн. направлениям и специальностям / И. В. Савельев. - 2-е изд., стер. - М.: КноРус, 2012 - . - ISBN 978-5-406-02586-4.

Т.3: Квантовая оптика. Атомная физика. Физика твердого тела. Физика атомного ядра и элементарных частиц. - 2012. - 359 с.: ил.,табл. 

В 33
Т51
ТОКАМАК: начальная стадия разряда [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Прикладные математика и физика" / [В. А. Беляков [и др.]. - СПб. : Лань, 2014. - 175 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 
В 3
Т76
Трофимова, Таисия Ивановна. 

Краткий курс физики с примерами решения задач [Текст] : учеб. пособие / Т. И. Трофимова. - 2-е изд., стер. - М.: КноРус, 2014. - 279 с.: ил.,табл. - (Среднее профессиональное образование). 

В 3я22
Т76
Трофимова, Таисия Ивановна. 

Физика: теория, решение задач, лексикон [Текст]: справоч. / Т. И. Трофимова. - М. : КноРус, 2012. - 313, [2] с. : ил., табл. - (Среднее профессиональное образование). 

В 33
Э45
Электродинамика [Комплект] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: С. П. Зубко [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 30, [1] с. : ил., табл. Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

	
	

	
	

	
	


ХИМИЯ
Г 2
А86
Артеменко, Александр Иванович. 

Органическая химия для строительных специальностей вузов [Текст] : учеб. / А. И. Артеменко. - Изд. 8-е, испр. - СПб. ; М. ; Краснодар : Лань, 2014. - 559 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

БИОФИЗИКА
Е
Б62
Бинги, Владимир Николаевич. 

Принципы электромагнитной биофизики [Текст] / В. Н. Бинги. - М.: Физматлит, 2011. - 591 с. : рис. 

ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ОБЩИЙ ОТДЕЛ
Ж 11
Б74
Боголюбов, Сергей Константинович. 

Инженерная графика [Текст] : учеб. для ср. спец. учеб. заведений по специальностям техн. профиля / С. К. Боголюбов. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : Машиностроение, 2009. - 390, [1] с. : ил., цв.ил., табл. 

З 81
К30
Качанова, Тамара Леонидовна. 

Квалитология системного знания [Комплект] : учеб. пособие / Т. Л. Качанова, Б. Ф. Фомин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 130, [1] с. : ил., табл. 

Ж 18
О-87
Отт, Александр. 

Курс промышленного дизайна [Текст] = Darstellungstechnik: эскиз. Воплощение. Презентация : [учеб. пособие] / А. Отто. - М.: Худож.- пед. изд-во, 2005. - 157, [1] с.: ил. 

Ж.с3
П12
Паврос, Сергей Константинович. 

Методы акустического контроля [Текст] : учеб. пособие / К. С. Паврос, И. Г. Сидоренко, А. В. Теплякова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 109, [1] с.: рис.  
Ж 12
Р24
Расчет на прочность и жесткость узла электронного прибора [Текст] : метод. указания к курсовому проектированию по дисц. "Приклад. механика" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост. Е. А. Лебедева]. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 31 с.: рис. 

Ж 10
Ф50
Физические основы получения информации [Комплект] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; сост.: К. Е. Аббакумов, Р. С. Коновалов. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 61, [2] с.: рис., табл. 

	
	

	
	

	
	


МЕТРОЛОГИЯ. ТЕХНИКА ИЗМЕРЕНИЙ
З 22я22
З-38
Захаров, Игорь Петрович. 

Эталоны в области электрорадиоизмерений [Текст] : справ. изд. / И. П. Захаров, Ю. Ф. Павленко. - М. : Горячая линия-Телеком, 2008. - 192 с. : ил., рис., табл. 
В 2
С38
Синтез путеизмерительного комплекса на базе инерциальных методов измерения параметров рельсового пути [Текст]: отчет о НИР (заключ.): гос. контракт от 06 марта 2006 г. №02.442.11.7529: целевая науч.-техн. программа "Исследование и разработка по приоритетным направлениям развития науки и техники" на 2002-2006 годы: ГРИМ ЛИНС-56 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [рук. А. М. Боронахин; исполн.: М. Ю. Агапов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2006. - 74 с.: рис. - Библиогр.: с. 73-74. - (в пер.): Б. ц. - № ГР 01200612463. - Инв.№ 02200805329 

	
	

	
	


ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА.  ЭЛЕКТРОТЕХНИКА
З 29
Б90
Буканин, Владимир Анатольевич. 

Обеспечение безопасности при проектировании и эксплуатации индукционных электротермических установок [Текст] / В. А. Буканин. - СПб.: Искусство России, 2011. - 171, [1] с.: рис., табл. 

З 26
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 

Основы расчетов электрических машин переменного тока [Текст] : [монография] / М. А. Ваганов, И. А. Пименова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 155 с.: рис. 

З 26
Д62
Дозоров, Сергей Анатольевич. 

Исследование и разработка индуктивно-емкостных источников питания [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / С. А. Дозоров ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. М. Опре] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 18 с. : ил. 
З 26(Д)
Д62
Дозоров, Сергей Анатольевич. 

Исследование и разработка индуктивно-емкостных источников питания [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / С. А. Дозоров ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. М. Опре ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 190 с. : ил., цв.ил., табл. 

З 21
И74
Иншаков, Юрий Михайлович. 

Моделирование электрических цепей с применением программных средств [Комплект]: лаб. практикум по ТОЭ / Ю. М. Иншаков, А. П. Барков; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014 - .

Ч. III. - 46, [1] с.- Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

З 29
С24
Светотехника [Текст] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост. Е. А. Смирнов]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 30, [2] с.: рис., табл. 

З 26я22
С74
Справочник электрика для профи и не только... [Текст] : современные технологии XXI века [электротехн. материалы, силовая электрика, электродвигатели, аппараты управления и коммутации, реле, маркировка электрон. компонентов, безопасность, обзор ресурсов сети Интернет для электриков]. - СПб. : Наука и Tехника, 2013. - 575 с. : ил., табл., цв.ил. 

З 29
Т33
Теория и практика применения дуговых электропечей. Интенсивный курс Специализация II [Текст] : [курс лекций] / [А. И. Алиферов [и др.] ; 511086-TEMPUS-1-2010-1-DE-TEMPUS-JPCR . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 233 с. : ил., табл. 

З 26
Э45
Электропреобразовательные устройства [Текст]: лаб. практикум / [А. В. Матвеев [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 97, [1] с.: рис.  
	
	

	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 845
Б12
Бабушкина, Ольга Александровна. 

Практикум по моделированию микроволновых устройств [Комплект] : учеб. пособие / О. А. Бабушкина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 56 с. : ил. - Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 
З 884
Б24
Баранов, Николай Николаевич. 

Сотовая связь: общечеловеческие проблемы [Текст]: [монография] / Н. Н. Баранов, И. И. Климовский, А. В. Петраков. - М. : РадиоСофт, 2012. - 149, [1] с. : ил., табл. 
З 854.3
В19
Василевский, Александр Михайлович. 

Введение в оптическую электронику [Комплект] : учеб. пособие / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев, О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 75 с. 

З 845
В76
Воскресенский, Дмитрий Иванович. 

Бортовые цифровые антенные решетки и их элементы [Текст] / Д. И. Воскресенский, Е. В. Овчинникова, П. А. Шмачилин; под ред. д-ра техн. наук, проф. Д. И. Воскресенского. - М. : Радиотехника, 2013. - 202, [1] с. : ил., табл. 

З 81
Д28
Декомпозиция на эмпирические моды в цифровой обработке сигналов [Текст] : [монография] / [В. В. Геппенер, Д. М. Клионский, Н. И. Орешко, А. В. Экало] ; под общ. ред. Н. Н. Орешко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 163 с.: рис., табл. 
З 844
З-53
Земляков, Кирилл Николаевич. 

Исследование и разработка фильтров СВЧ на многомодовых резонаторах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / К. Н. Земляков ; [науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 18 с. : ил., табл.
З 844(Д)
З-53
Земляков, Кирилл Николаевич. 

Исследование и разработка фильтров СВЧ на многомодовых резонаторах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / К. Н. Земляков ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 131 с. : ил., табл.
З 854
Л26
Ласткин, Валентин Александрович. 

Кремниевые фотоприемники с избирательной чувствительностью в ближней ультрафиолетовой области оптического спектра [Текст] : автореф. дис. ... на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : 05.27.01 / В. А. Ласткин ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Гаврушко] ; Новгородский государственный университет им. Ярослава Мудрого . - 2013. - 16 с. : ил. 

З 854(Д)
Л26
Ласткин, Валентин Александрович. 

Кремниевые фотоприемники с избирательной чувствительностью в ближней ультрафиолетовой области оптического спектра [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / В. А. Ласткин ; науч. рук. д-р техн. наук, проф., зав. каф. ОиЭФ ИЭИС НовГУ В. В. Гаврушко ; Новгородский государственный университет им. Ярослава Мудрого . - 2013. - 164 с. : ил., табл. 

З 95
Л33
Лебедько, Евгений Георгиевич. 

Системы импульсной оптической локации [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. магистратуры "Оптотехника" и специальности "Электрон. и оптико-электрон. приборы и системы специал. назначения" / Е. Г. Лебедько. - СПб. : Лань, 2014. - 365 с. : ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

З 841
Л47
Леонтьев, Виктор Валентинович. 

Отражение и рассеяние электромагнитных волн [Текст] : практикум по дисциплине "Стат. радиофизика" / В. В. Леонтьев, М. А. Бородин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 39, [1] с.: рис., табл. 

З 844.1
М12
Магнитные микро- и наноструктуры [Комплект] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: В. В. Витько [и др.]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 25, [2] с. 

З 84
М59
Микроволновая техника: методические указания к курсовой работе [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Д. А. Калиникос, А. А. Похвалин]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше; (RAM): 64 Мб; на винчестере: 0,5 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; 800x600 ; CD-ROM ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. - Доступно в локал. и сетевом режимах. 

З 843.3
М92
Мухин, Николай Вячеславович. 

Разработка физико-химических основ формирования гетерофазных пленок цирконата-титаната свинца в неравновесных условиях [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Н. В. Мухин ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. П. Афанасьев] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 18 с. : ил. 

З 843.3(Д)
М92
Мухин, Николай Вячеславович. 

Разработка физико-химических основ формирования гетерофазных пленок цирконата-титаната свинца в неравновесных условиях [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Н. В. Мухин ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. П. Афанасьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2013. - 130 с. : ил., табл. 

З 81
О-75
Основы цифровой обработки сигналов [Текст] : учеб. пособие для дипломир. специалистов 654400-Телекоммуникации / А. И. Солонина, Д. А. Улахович, С. М. Арбузов, Е. Б. Соловьева. - 2-е изд. - СПб. : БХВ-Петербург, 2013. - 753 с.: рис., табл. 

З 846
Р24
Расчет и проектирование транзисторного усилителя мощности в диапазоне 3.9-4.2 ГГц с выходной мощностью 1 кВт [Текст]: отчет о НИР (заключ.): РТЭ-163 / ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. д-р техн. наук, проф. А. Д. Григорьев ; [исполн.: д-р техн. наук, проф. А. Д. Григорьев [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2011. - 37 с.: рис., табл. - Библиогр.: с. 37. - (в пер.): Б. ц. - № ГР 01201156323. - Инв.№ 02201156499 

	
	

	
	


З 854
Р24
Расчет соотношения сигнал/шум на выходе фотоприемного устройства [Комплект] : метод. указания к выполнению курсового проекта по дисциплине "Оптоэлектроника" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; сост. П. А. Павлов. - 2014. - 23 с. : ил., табл. - Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800x600; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.
З 844.1
Т38
Технологическое моделирование фрагмента ИМС [Комплект] : метод. указания к курсовой работе по дисциплине "Специальные вопросы технологии интегральных микросхем" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; сост.: О. В. Александров. - 2014. - 27, [1] с.

З 88
Ш44
Шелухин, Олег Иванович. 

Моделирование информационных систем [Текст] : учеб. пособие для вузов "Сети и системы коммутации", "Многоканал. телекоммунакац. системы" / О. И. Шелухин. - [2-е изд., перераб. и доп.]. - М. : Горячая линия-Телеком, 2014. - 516 с. : ил., табл. - (Специальность для высших учебных заведений). 
З 95
Ш65
Шишкин, Анатолий Дмитриевич. 

Дистанционные средства и методы локации для исследования морской поверхности [Текст] : учеб. пособие для вузов по специальности "Океанология" / А. Д. Шишкин ; ГОУ ВПО Российский государственный гидрометеорологический университет. - СПб.: РГГМУ, 2010. - 279 с. : ил., табл. 

З 85
Э45
Электроника и микропроцессорная техника [Электронный ресурс] : метод. указания к проведению лаб. практикума : учеб. электрон. изд. / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: А. А. Анисимов [и др.]. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГЦ и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista ; 800x600 ; CD-ROM ; мышь. Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. - 

З 85
Э45
Электронные приборы и устройства в науке и технике [Текст] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост. С. А. Марцынюков, В. В. Черниговский]. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 30, [1] с.: рис., табл.

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973-018я22
А87
Архангельский, Алексей Яковлевич. 

Компоненты C++ Builder [Текст] : справ. и метод. пособие / А. Я. Архангельский. - М.: Бином, 2008. - 955 с.: табл. 

З 973
Б88
Бройдо, Владимир Львович. 

Вычислительные системы, сети и телекоммуникации [Текст] : учеб. пособие для вузов по специальностям "Приклад. информатика" и "Информац. системы в экономике" / В. Л. Бройдо, О. П. Ильина. - 4-е изд. - СПб. : Питер, 2011. - 554 с. : ил., табл. - (Учебник для вузов). 

З 973.23
Д93
Дьяконов, Владимир Павлович. 

MATLAB и SIMULINK для радиоинженеров [Текст] / В. П. Дьяконов. - М.: ДМК Пресс, 2013. - 975 с.: ил.

З 973-04
З-91
Зубакин, Игорь Александрович. 

Методы и технологии обработки сигналов в системах на кристалле [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / И. А. Зубакин, Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше; (RAM): 64 Мб ; на винчестере: 0,5 Мб ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; CD-ROM ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader версии 6.0 и выше. - Доступно в локал. и сетевом режимах. 
З 973.23
З-91
Зубакин, Игорь Александрович. 

Цифровая обработка изображений [Комплект] : лаб. практикум по одноим. дисциплине / И. А. Зубакин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ".  - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 57, [3] с. 

З 973.23
К89
Кузнецов, Сергей Викторович. 

Компьютерные технологии в телекоммуникационных системах [Комплект] : лаб. практикум / С. В. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 39, [1] с. : табл. 

З 988
К95
Кутузов, Олег Иванович. 

Модели и протоколы взаимодействия в информационных сетях [Комплект] : учеб. пособие / О. И. Кутузов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 113 с. : ил., табл. 
З 973-018
М34
Матросов, Александр. 

Самоучитель Perl [Текст] / А. Матросов, М. Чаунин. - СПб. : БХВ-Петербург, Б. г. - VI, 426 с.: табл. 

З 973
Н74
Новожилов, Олег Петрович. 

Архитектура ЭВМ и систем [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению 230100 "Информатика и вычисл. техника" / О. П. Новожилов. - М. : Юрайт, 2013. - 527 с. : ил., табл. - (Бакалавр. Базовый курс) (Учебно-методическое объединение рекомендует). 

З 973.26
П78
Программирование встраиваемых систем [Комплект] : учеб. пособие / [С. В. Аргудяев [и др] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 63 с. : ил. 

З 988
П78
Программирование интернет - приложений на языке Java [Комплект] : метод. указания к лаб. работам / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: С. А. Беляев [и др.] ; под общ. ред. Г. В. Разумовского]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 63, [1] с. 

З 988я22
Р24
Рассел, Чарли. 

Microsoft Windows Server 2003 [Текст] : справ. администратора / Ч. Рассел, Ш. Кроуфорд, Д. Джеренд ; [пер. с англ. М. Х. Розовский]. - М.: СП ЭКОМ, 2004. - 1391 с.: ил.,табл. 

З 973.23
Ш22
Шаньгин, Владимир Федорович. 

Информационная безопасность [Текст] / В. Ф. Шаньгин. - М. : ДМК Пресс, 2014. - 701 с. : ил., табл. 
З 973-018
Ш57
Шилдт, Герберт. 

C++ для начинающих [Текст] = C++: a beginner's guide / Г. Шилдт ; пер. с англ. К. Г. Финогенова. - М.: ЭКОМ, 2007. - 639 с.: табл. - (Самоучитель). 

З 973-018
Э38
Эккель, Брюс. 

Философия Java [Текст] = Thinking in Java / Б. Эккель. - 4-е изд. - СПб. : Питер, 2014. - 637 с.: ил. - (Б-ка программиста). 

ТЕХНОЛОГИЯ МЕТАЛЛОВ. МАШИНОСТРОЕНИЕ. ПРИБОРОСТРОЕНИЕ

К 4
А73
Анухин, Виктор Иванович. 

Допуски и посадки [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. бакалавров и магистров "Технол. машины и оборудование" и направлениям подгот. диплом. специалистов "Машиностроит. технологии и оборудование" и "Технол. машины и оборудование" / В. И. Анухин. - 5-е изд. - СПб. : Питер, 2012. - 244, [9] с. : ил., табл. - (Учебное пособие). 

К 5/8
Б71
Блюменштейн, Валерий Юрьевич. 

Проектирование технологической оснастки [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. дипломир. специалистов "Конструктор.-технол. обеспечение машиностроит. производств" / В. Ю. Блюменштейн, А. А. Клепцов. - Изд. 3-е, стер. - СПб. : Лань, 2014. - 219 с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Доступ к электрон. версии этой кн. на www.e.lanbook.com .
К 5/8
П79
Проектирование технологических процессов машиностроительных производств [Текст] : учеб. для вузов по направлению подгот. "Конструктор.-технол. обеспечение машиностроит. производств". - СПб. : Лань, 2014. - 378 с.: ил., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). 

ТРАНСПОРТ
О 4
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 

Информационно-управляющие системы технических средств корабля [Комплект] : учеб. пособие для вузов по направлению 220400-"Управление в техн. системах" / В. М. Амбросовский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 79 с. : ил., табл. - Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги.

О 4
К21
Карасев, Александр Васильевич. 

Активные методы борьбы с шумом и вибрацией [Комплект] : учеб. пособие / А. В. Карасев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 51 с. : ил. 

МЕДИЦИНА
Р
А57
Альмяшева, Оксана Владимировна. 

Основы медицинского материаловедения [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / О. В. Альмяшева, С. А. Кириллова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2012. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше; (RAM): 64 Мб; на винчестере: 2 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; 800x600; мышь; Доп. програм. средства: Adobe Reader версии 6.0 и выше. - Доступно в локал. и сетевом режимах. 

Р
Д44
Диагностический магнитный резонанс [Текст] : [монография] / [Ю. В. Богачев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 211 с. : ил., табл. 

Р-5
И85
Исаков, Роман Владимирович. 

Методы и средства обработки информации при оценке функционального состояния организма человека [Текст]: монография / Р. В. Исаков, А. А. Кузнецов, Л. Т. Сушкова; под ред. д-ра техн. наук, проф. Л. Т. Сушковой; ГОУ ВПО Владимирский государственный университет. - Владимир: Собор, 2006. - 141, [2] с.: рис., табл. 

Р
И88
Исследование методов снижения радиационной нагрузки и повышения информативности при проведении рентгенодиагностических исследований в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : федерал. целевая программа "Науч. и науч.-пед. кадры инновац. России" на 2009-2013 гг.: гос. контракт от 11 июня 2010 г. № 02.740.11.0840: ЦАС ЭПУ-56: 2010-1.1-235-073-024 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"; рук. Е. Н. Потрахов; [исполн.: д-р мат. наук, проф. И. А. Брытов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2010. - 77 с. : ил., табл., фот. - Библиогр.: с. 76-77. - (в пер.): Б. ц. - № ГР 01201063603. - Инв.№ 02201451609 .

	
	

	
	

	
	


Р-5
М54
Метод и инструментальные средства оценки функционального состояния систем организма [Текст]: [отчет] о НИР: Федерал. целевая программа "Науч. и науч.-пед. кадры инновац. России" на 2009-2013 гг.: соглашение не предоставление гранта от 23 июля 2012 г. №14.В37.21.0175: ММУ/БЭС-133ГР / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук., д-р техн. наук, проф. З. М. Юлдашев . - 2012. - 48 с.: рис. - (в пер.): Б. ц. - № ГР 01201274129. - Инв.№ 02201450411.

	
	

	
	


Р
Р17
Разработка методики компьютерной рентгеновской микрофокусной томографии в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии [Текст] : отчет о НИР (итог., этап № 6) : федерал. целевая программа "Науч. и науч.-пед. кадры инновац. России" на 2009-2013 гг. : НОЦ ЭПУ-57 / ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. д-р техн. наук, проф. Н. Н. Потрахов ; [исполн.: А. Ю. Грязнов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2012. - 38 с.: рис. - Библиогр.: с. 35. - (в пер.): Б. ц. - № ГР 01201064920. - Инв.№ 02201452489 .

	
	


СОЦИОЛОГИЯ
С 55
М82
Московчук, Любовь Сергеевна. 

Профессия инженера как социокультурный феномен [Текст]: [монография] / Л. С. Московчук ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 157 с.: ил. 

ИСТОРИЯ
Т 3(2)я7
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 

История IX-XIX вв. [Комплект] : учеб. пособие / И. В. Узлова, Д. Н. Меньшиков, Р. А. Ялышев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2014. - 82 с. Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

ЭКОНОМИКА
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


У 5
М43
Международные маркетинговые коммуникации [Электронный ресурс] : учеб. электрон. изд. / О. Ю. Сыроватская [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium II, 166 МГц и выше; (RAM): 64 Мб; на винчестере: 1,8 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800x600; CD-ROM; мышь; Доп. програм. средства: Adobe Reader версии 6.0 и выше.  - Доступно в локал. и сетевом режимах. 

	
	


У 01я7
Э40
Экономическая теория [Комплект] : метод. указания к практ. занятиям по одноим. дисциплине / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; [сост.: Л. Ю. Баранова [и др.] ; под ред. В. П. Семенова]. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 55, [1] с.: рис., табл. 

ПОЛИТОЛОГИЯ
Ф 01
П50
Политология [Комплект] : учеб. пособие / [А. Ю. Колянов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - Имеется копия на эл. опт. диске (CD-ROM). Систем. требования: PC Intel Pentium II; 166 МГц и выше; 64 Мб; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800x600 ; мышь ; Доп. програм. средства: Adobe Reader или аналоги. 

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 48
С86
Строгецкая, Елена Витальевна. 

Ориентиры организационного развития современных университетов России [Текст] : [монография] / Е. В. Строгецкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2013. - 177 с. : ил., табл. 

Ж
S40
Science, Technology and Higher Education, April 17th, 2013 [Текст] : materials of the II international research and practice conf. - Westwood : Accent Graphics communications, 2013. - Текст парал. рус. (в пер.).

Vol. II. - 719 p. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-1-927752-20-3: 45.00 р.
Перевод заглавия: Наука, технология и высшее образование: материалы 2 междунар. исслед. и практ. конф.: т. 2 

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 141.2я22
Б44
Бельчиков, Юлий Абрамович. 

Практическая стилистика современного русского языка : нормы употребления слов, фразеол. выражений, граммат. форм и синтакс. конструкций / Ю.А. Бельчиков ; Российская академия наук. - [2-е изд., испр. и доп.]. - М.: АСТ-ПРЕСС АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2008. - 422 с.: табл. - (Программа "Словари XXI века") (Справочники русского языка). 

Ш 143.21
Д75
Дроздова, Т. Ю. 

English grammar [Текст] : reference & practice : with a separate key volume : version 2.0 : учеб. пособие для общеобразоват. учреждений с углубл. изучением англ. яз. и вузов / Т. Ю. Дроздова, В. Г. Маилова, А. И. Берестова. - СПб.: Антология, 2012. - 423 с. : ил., табл. 
Ш 141.2
К89
Кузнецова, Надежда Владимировна. 

Русский язык и культура речи [Текст]: учеб для ср. проф. образования / Н. В. Кузнецова. - 3-е изд. - М.: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2014. - 367 с. - (Профессиональное образование). 

Ш 1
Л37
Левицкий, Юрий Анатольевич. 

История лингвистических учений [Текст] : учеб. пособие / Ю. А. Левицкий, Н. В. Боронникова. - М.: Высш. шк., 2009. - 301, [1] с. 

Ш 141.2
М82
Московкин, Л. В. 

Русский язык [Текст] : учеб. для иностр. студентов подгот. фак. / Л. В. Московкин, Л. В. Сильвина ; Российское общество преподавателей русского языка и литературы . - Изд. 7-е. - СПб. : СМИО Пресс, 2014. - 516, [2] с. : ил., табл. 

Ш 143.21
Р15
Радовель, Валентина Александровна. 

Английский язык. Основы компьютерной грамотности [Текст] : учеб. пособие / В. А. Радовель. - Изд.10-е . - Ростов н/Д : Феникс, 2011. - 219 с. : ил., рис. - (Сам себе репетитор). 

Ш 141.2
Р83
Руднев, Владимир Николаевич. 

Русский язык и культура речи [Текст] : учеб. пособие для вузов по пед. специальностям / В. Н. Руднев. - 2-е изд., перераб. - М. : КноРус, 2015. - 292, [1] с. : ил., табл. - (Бакалавриат). 

Ш 147.11
Ф84
Французско-русский русско-французский словарь [Текст]: 60 000 слов и словосочетаний / [сост. А. Н. Лапицкий]. - М.: ЭКСМО, 2013. - 638 с. - (Словари). 
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