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МАТЕМАТИКА
В 18
Д45
Диксит, Авинаш 

Теория игр. Искусство стратегического мышления в бизнесе и жизни [Текст] = The art of strategy. A game theorist's guide to success in business and life / А. Диксит, Б. Нейлбафф ; пер. с англ. Н. Яцюк. - 3-е изд. - М. : Манн, Иванов и Фербер, 2017. - 455 с. : рис., табл. - Парал. тит. л.: англ. 
В 18
К60
Колесник, Георгий Всеволодович. 

Теория игр с приложениями к моделированию экономических систем [Текст] : [учеб. пособие] / Г. В. Колесник ; науч. ред. и предисл. д-ра физ.-мат. наук А. В. Савватеева. - М. : ЛЕНАНД, 2017. - 252 с. : рис., табл. 
	
	


ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 36
А86
Арутюнов, Владимир Александрович. 

Теплофизика и теплотехника. Теплофизика [Текст] : курс лекций : учеб. пособие для вузов по направлению 150100-Металлургия / В. А. Арутюнов, С. А. Крупенников, Г. С. Сборщиков ; ФГОУ ВПО Национальный исследовательский технологический университет "МИСиС" . - М. : МИСИС, 2010. - 227 с. : рис., табл. 

В 2
В75
Воробьев, Сергей Викторович. 

Основные понятия, положения и уравнения механики твердого деформированного тела. [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. В. Воробьев, О. П. Кормилицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
В 3
И83
Иродов, Игорь Евгеньевич. 

Задачи по квантовой физике [Текст] : учеб. пособие для вузов физич. специальностей / И. Е. Иродов. - 3-е изд. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2010. - 214, [1] с. : ил., табл. 

ХИМИЯ
Г 1
О-28
Общая химия. Теория и задачи [Текст] : учеб. пособие / [Н. В. Коровин [и др.] ; под ред. проф. Н. В. Коровина, проф. Н. В. Кулешова. - Изд. 3-е, стер. - СПб. ; М. ; Краснодар : Лань, 2018. - 490 с. : рис., табл. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Авт. указаны на обороте тит. л.

	
	

	
	


ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж.с3
А13
Аббакумов, Константин Евгеньевич. 

Многоканальные ультразвуковые дефектоскопы [Текст] : [монография] / К. Е. Аббакумов, Д. Д Добротин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 443 с. : рис., табл.
Ж 2
Г93
Гузненков, Владимир Николаевич. 

SOLIDWORKS 2016: Трехмерное моделирование деталей и выполнение электронных чертежей [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. 221000-"Мехатроника и робототехника" / В. Н. Гузненков, П. А. Журбенко, Т. П. Бондарева. - М. : Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2017. - 124, [3] с. : рис., табл. 

Ж 2
С59
Соколов, Юрий Михайлович. 

Наш мозг и научно-техническое творчество [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ю. М. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с.

Ж 11
Т36
Тестовые задания по нанесению размеров в параметрическом режиме [Электронный ресурс] : методический материал. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 845
А72
Антенны и распространение радиоволн [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / В. С. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
( В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 884
Б12
Бабков, Валерий Юрьевич. 

Сотовые системы мобильной радиосвязи [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. 210700-Инфокоммуникац. технологии и системы связи квалификации (степени) "бакалавр" и "магистр" / В. Ю. Бабков, И. А. Цикин. - 2-е изд., [перераб. и доп.]. - СПб. : БХВ-Петербург, 2013. - 432 с. : рис., табл. - (Учебная литература для вузов). 
З 854.3
Б55
Бехтин, Юрий Станиславович. 

Теоретические основы цифровой обработки изображений встраиваемых оптико-электронных систем [Текст] : монография / Ю. С. Бехтин, С. Г. Емельянов, Д. В. Титов. - М. : АРГАМАК-МЕДИА, 2016. - 296 с. : граф., ил. 
З 841
В49
Виноградов, Евгений Михайлович. 

Электромагнитная совместимость РЭС [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. М. Виноградов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
( В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 95
Г54
Глобальная спутниковая радионавигационная система ГЛОНАСС [Текст] / [В. А. Болдин [и др.] ; под ред. В. Н. Харисова [и др.]. - 2-е изд., испр. - М. : ИПРЖР, 1999. - 560 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 883
Д 26
Деев, Владимир Викторович. 

Методы модуляции и кодирования в современных системах связи [Текст] / В. В. Деев. - Л. : Наука, 2007. - 266 с. : рис., табл. 

З 84
Д75
Дроздовский, Андрей Викторович. 

Микроволновая техника и измерения [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Дроздовский, Н. Г. Ковшиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл. 

З 852
П58
Попов, Владимир Васильевич. 

Твердотельные сверхвысокочастотные приборы и устройства. Твердотельные приборы СВЧ-диапазона [Текст] : учеб. пособие / В. В. Попов, В. Н. Вьюгинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 35 с. : рис. 

З 851
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 

Инженерные методы расчета электронных приборов [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Е. Синев, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 66, [2] с. : рис., табл. 
З 81
С59
Соколов, Сергей Сергеевич. 

Методы системной инженерии при создании радиоэлектронных средств [Текст] : конспект лекций / С. С. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 174, [1] с. : рис., табл.

З 841
С78
Статистическая теория радиотехнических и телекоммуникационных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие по направлению подгот. 11.00.00 "Электроника, радиотехника и системы связи, "Радиотехника" / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.2 / О. М. Андреева [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
( В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).

З 843.3
Ф50
Физико-химические основы формирования и развития структуры: при управляемом синтезе полиморфных полупроводниковых материалов и новых функциональных наноматериалов для экстремальной электроники и фотоники [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : ГЗБ МНЭ-157 : № 3.6288.2017/БЧ / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы канд. техн. наук Д. Д. Авров ; [исполн. Ю. М. Спивак [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2017. - 44 с. : рис. - № ГР 117031410020. - Инв.№ АААА-Б18-218032790077. 

З 843
Ф79
Формирование и исследование оксидных и органо-неорганических пленочных сегнетоэлектрических композитов для нового поколения устройств функциональной электроники [Текст]: науч.-техн. отчет (промежуточ.): в рамках гос. заданий вузам и науч. организациям в сфере науч. деят-ти: ГЗП КЭОП-48 : № 3.3990.2017/ПЧ / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р техн. наук А. В. Тумаркин ; [исполн.: Н. В. Мухин [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2018. - 50 с. : рис., табл. - № ГР АААА-А17-117030610067-0. - Инв.№ АААА-Б18-218032790204.
	
	


	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
Б49
Берленко, Татьяна Андреевна. 

Разработка геоконтекстных сервисов на платформе Geo2Tag [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. А. Берленко, М. М. Заславский, К. В. Кринкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 31 с. : рис., табл.
З 973-04
Б81
Бондаренко, Павел Николаевич. 

Узлы и устройства средств вычислительной техники [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. Н. Бондаренко, О. И. Буренева, Л. К. Головина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 63 с. : рис., табл. 
З 973.23
В75
Воронова, Анна Анатольевна. 

Применение программной среды LabVIEW для моделирования процессов в сетевых технологиях [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Воронова, А. В. Воронов, И. Р. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973-018
Г93
Губкин, Александр Федорович. 

Операционные системы [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Ф. Губкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31, [1] с. : рис., табл. 
З 973.23
К23
Каримов, Тимур Искандарович. 

Проектирование встраиваемых систем на основе ПЛИС [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. И. Каримов, А. И. Каримов, Р. И. Сольницев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 83, [1] с. : рис., табл.  

З 973.23
Л27
Латыпова , Рамиля Рамисовна. 

Базы данных [Текст] : курс лекций / Р. Р. Латыпова. - М. : Проспект, 2017. - 95, [1] с. : рис., табл. 
З 986
С56
Советов, Борис Яковлевич. 

Информационные технологии [Текст] : учеб. для приклад. бакалавриата : для вузов по всем направлениям / Б. Я. Советов, В. В. Цехановский. - 7-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2018. - 326, [1] с. : рис., табл. - (Бакалавр. Прикладной курс) (УМО ВО рекомендует). 
З 988
Т33
Теория создания и моделирования когнитивных технологий и обработки информационных потоков в перспективных радиоэлектронных системах инфокоммуникации, локации и навигации [Текст] : отчет о НИР (промежуточ.) : ГЗБ/РЭС-62 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р техн. наук, проф. А. А. Головков ; [исполн.: А. Я. Белогубкин [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2017. - 72 с. : рис., табл. - . - № ГР АААА-А17-117030910033-2. - Инв.№ АААА-Б18-218013090201. 

	
	


З 973.23
Т83
Туманов, Владимир Евгеньевич. 

Проектирование хранилищ данных для систем бизнес-аналитики [Текст] : учеб. пособие / В. Е. Туманов. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2013. - 615 с. : рис., табл. - (Основы информационных технологий).
З 965
У67
Управление, прогнозирование и оценка состояния динамических объектов с неопределенностью и сложной динамикой [Текст] : науч.-техн. отчет о выполнении 1 этапа : ГЗБ САУ-112 : № 8.7141.2017/8.9 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. Н. Д. Поляхов ; [исполн.: канд. техн. наук, доц. Д. М. Филатов [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2017. - 42 с. - № ГР АААА-А17-117030910034-9. - Инв.№ АААА-Б18-218032990083. 

З 973-018
Х20
Харбисон, Самюэль П. 

Язык С с примерами [Текст] / С. П. Харбисон, Г. Л. Стил ; пер. с англ. под ред. С. Молявко. - М. : Бином. Лаборатория знаний, 2011. - 522 с. : табл.
З 973-04
Ц75
Цифровая схемотехника. Устройства на логических элементах и триггерах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 965
Ю68
Юревич, Евгений Иванович. 

Теория автоматического управления [Текст] : [курс лекций] / Е. И. Юревич. - 4-е изд. - СПб. : БХВ-Петербург, 2016. - 560 с. : рис., табл. - (Учебная литература для вузов). 

ИСТОРИЯ

Т 3(0)
У55
Умова, Елена Вадимовна. 

Мировая культура: история и современность [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. В. Умова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
ЭКОНОМИКА
У 9(2)29
К72
Косухина, Мария Александровна. 

Финансово-экономические основы моделирования бизнес-процессов [Текст] : [монография] / М. А. Косухина, В. И. Фомин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 148, [1] с. : рис., табл.
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 

Управление инфраструктурой организации [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ю. И. Михайлов, В. П. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

С 55
А35
Азарова, Людмила Всеволодовна. 

Указания к подготовке выпускной квалификационной работы по направлению "Реклама и связи с общественностью" [Текст] : учеб.-метод. пособие / Л. В. Азарова, Л. В. Шарахина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 19, [1] с. : табл. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.24
Т46
Тихонова, Елена Сергеевна. 

Работа с профессионально ориентированным текстом (немецкий язык) [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. С. Тихонова, Е. Г. Якубенко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. 

Ш 143.24
Т46
Тихонова, Елена Сергеевна. 

Страноведение Германии [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. С. Тихонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).

Ш 143.21
Ц27
Цветкова, Татьяна Константиновна. 

English Grammar Guide [Текст] : учеб. пособие / Т. К. Цветкова. - М. : Проспект, 2010. - 163, [1] с. : рис., табл. 
Перевод заглавия: Грамматика английского языка. 
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