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МАТЕМАТИКА
В 17
К64
Коновалова, Вера Сергеевна. 

Многофакторный анализ при планировании эксперимента [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. С. Коновалова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 39 с. : рис., табл.

В 16
К88
Кудрявцев, Лев Дмитриевич. 

Курс математического анализа [Текст] : учеб. для бакалавров : учеб. для вузов по естественнонауч. и техн. направлениям и специальностям / Л. Д. Кудрявцев ; Московский физико-технический институт (Государственный университет). - 6-е изд. - М. : Юрайт, 2014 - . - (Бакалавр. Базовый курс).
Т.2. - 720 с.: ил. 
В 17
Т33
Теория вероятностей в примерах и задачах [Текст] : учеб. пособие / [Н. Г. Гоголева [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 79 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

	
	


ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 2
И20
Иванов, Павел Алексеевич. 

Теоретическая механика. Кинематика. Динамика [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. А. Иванов, М. С. Николаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 63 с. : рис., табл. 

	
	

	
	


ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 11
Б91
Бурлуцкая, Наталья Борисовна. 

Трехмерное моделирование и конструкторская документация резьбового соединения [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. Б. Бурлуцкая, Т. В. Ильченко, О. В. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл. 
Ж 2(Д)
И11
И Вэньлун 

САПР морфогенеза в фитометрических системах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / И Вэньлун ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. В. Герасимов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - 2018. - 166 с. : ил., табл. - На правах рукописи.

Ж 2
И11
И Вэньлун 

САПР морфогенеза в фитометрических системах [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / И Вэньлун ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. В. Герасимов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи
Ж 2(Д)
И11
И Вэньлун 

САПР морфогенеза в фитометрических системах [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / И Вэньлун ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. И. В. Герасимов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95; Adobe Reader 5.0 ; 3923 КБ.
Ж 2
И11
И Вэньлун 

САПР морфогенеза в фитометрических системах [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.13.12 / И Вэньлун ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 1174 КБ . 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ 
З 26
Т51
Токарев, Лев Николаевич. 

Дифференциальные уравнения электрооборудования судовых электроэнергетических систем. Программы, расчеты, эксперименты [Текст] : [монография] / Л. Н. Токарев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 210, [1] с. : рис., табл. 
З 29(Д)
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 

Моделирующие комплексы проектирования и управления системами индукционного нагрева [Текст] : дис. ...д-р техн. наук: 05.09.10 / Ф. В. Чмиленко ; науч. конс. проф., д-р техн. наук В. Б. Демидович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 298 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 29
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 

Моделирующие комплексы проектирования и управления системами индукционного нагрева [Текст] : автореф. дис. ...д-р техн. наук : 05.09.10 / Ф. В. Чмиленко ; науч. конс. д-р техн. наук, проф. В. Б. Демидович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 34 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 

Моделирующие комплексы проектирования и управления системами индукционного нагрева [Электронный ресурс] : дис. ...д-р техн. наук : 05.09.10 / Ф. В. Чмиленко ; науч. конс. проф., д-р техн. наук В. Б. Демидович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 14,8 МБ. 
З 29
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 

Моделирующие комплексы проектирования и управления системами индукционного нагрева [Электронный ресурс] : автореф. дис. ...д-р техн. наук : 05.09.10 / Ф. В. Чмиленко ; науч. конс. д-р техн. наук, проф. В. Б. Демидович ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 1.61 МБ. 
( В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 81
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 

Анализ сигналов в корабельных информационно-управляющих системах [Текст] : учеб. пособие / В. М. Амбросовский, Е. Б. Амбросовская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 91 с. : рис., табл. 

З 81
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 

Анализ сигналов судовых систем в частотной области [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. М. Амбросовский, Е. М. Амбросовская, А. С. Слипченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 45, [1] с. : рис., табл. 
З 81
А61
Амбросовский, Виктор Михайлович. 

Случайные сигналы в судовых технических системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. М. Амбросовский, Е. Б. Амбросовская, А. С. Слипченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 27, [1] с. : рис., табл. 
З 842
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 

Измерения на сверхвысоких частотах [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 47 с. : ил., табл. 
З 86(Д)
Е72
Ермак, Сергей Викторович. 

Влияние динамического эффекта Штарка на характеристики радиооптического резонанса в щелочных атомах [Текст] : дис. ... д-ра. физ.-мат. наук : 01.04.03 / С. В. Ермак ; науч. рук. д-р физ.-мат. наук, проф. В. В. Семенов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - 2018. - 245 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 86
Е72
Ермак, Сергей Викторович. 

Влияние динамического эффекта Штарка на характеристики радиооптического резонанса в щелочных атомах [Текст] : автореф. дис. ... д-ра. физ.-мат. наук : 01.04.03 / С. В. Ермак ; [науч. конс. д-р физ.-мат. наук В. В. Семенов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - 2018. - 32 с. : рис. - На правах рукописи.
З 86(Д)
Е72
Ермак, Сергей Викторович. 

Влияние динамического эффекта Штарка на характеристики радиооптического резонанса в щелочных атомах [Электронный ресурс] : дис. ... д-ра. физ.-мат. наук : 01.04.03 / С. В. Ермак ; [науч. конс. д-р физ.-мат. наук, проф. В. В. Семенов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 5140 КБайт. 
З 86
Е 72
Ермак, Сергей Викторович. 

Влияние динамического эффекта Штарка на характеристики радиооптического резонанса в щелочных атомах [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... д-ра. физ.-мат. наук : 01.04.03 / С. В. Ермак ; [науч. конс. д-р физ.-мат. наук, проф. В. В. Семенов] ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (СПб.). - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 830 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 84
З-80
Золотинкина, Лариса Игоревна. 

А.С. Попов в Санкт-Петербурге и в Кронштадте : путеводитель / Л.И. Золотинкина, Е.В. Красникова, Д.Б. Сергеев. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2008. - 78 с. : фото. цв., фото. 

К 150-летию А.С. Попова. 
З 84
З-80
Золотинкина, Лариса Игоревна. 

Летопись жизни и деятельности Александра Степановича Попова / Л.И. Золотинкина, М.А. Партала, В.А. Урвалов ; под ред. акад. РАН Ю.В. Гуляева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2008. - 558 с. : фото. 

З 94
Л88
Лысенко, Николай Владимирович. 

Гетерогенные видеоинформационные системы [Текст] : учеб. пособие / Н. В. Лысенко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 75 с. : рис., табл. 
З 852(Д)
М69
Михайлов, Алексей Игоревич. 

Физико-технологические основы формирования канала силового МДП-транзистора на карбиде кремния [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. И. Михайлов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 182 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 852
М69
Михайлов, Алексей Игоревич. 

Физико-технологические основы формирования канала силового МДП-транзистора на карбиде кремния [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. И. Михайлов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 852(Д)
М69
Михайлов, Алексей Игоревич. 

Физико-технологические основы формирования канала силового МДП-транзистора на карбиде кремния [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. И. Михайлов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95; Adobe Reader 5.0; 6896 КБ. 
З 852
М69
Михайлов, Алексей Игоревич. 

Физико-технологические основы формирования канала силового МДП-транзистора на карбиде кремния [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.01 / А. И. Михайлов ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Лучинин] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 84
П58
Попов Александр Степанович (1859-1906) [Текст] / [ред. И. Г. Скачек]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2008. - 22, [1] с. 
З 884
П58
А.С. Попов - Э. Дюкрете. Письма и документы 1898-1905 гг. / [авт.-сост. Л.И. Золотинкина, Е.В. Красникова, М.А. Партала, Л.С. Румянцев ; под ред. Л.И. Золотинкиной] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Русская классика, 2009. - 303 с. : ил., фото. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 85
Х80
Хоровиц, Пауль. 

Искусство схемотехники [Текст] = The art of electronics / П. Хоровиц, У. Хилл ; пер. с англ. Б.Н. Бронина, А.И. Коротова. М.Н. Микшина, Л.В. Поспелова, О.А. Соболевой, Ю.В. Чечеткина. - 7-е изд. - М. : Мир : Бином, 2009. - 704 с. : ил. - Парал. тит. л.: англ. 

З 84
P84
Alexander Stepanovich Popov (1859-1906) [Текст] / comp. L. I. Zolotinkina. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ (ЛЭТИ), 2016. - 27 p. : il. 
Перевод заглавия: Александр Степанович Попов 

	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
Б43
Белова, Елена Юрьевна. 

Распределенные программные системы и технологии [Текст] : учеб.-метод. пособие / Е. Ю. Белова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 47, [1] с. : рис., табл.
З 965.0/6
Б89
Бруслиновский, Борис Васильевич. 

Лабораторный практикум по нелинейным системам управления [Текст] : учеб.-метод. пособие / Б. В. Бруслиновский, Н. А. Доброскок, А. Н. Лукичев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл. 
З 973.26
Б91
Буренева, Ольга Игоревна. 

Элементы систем на кристалле [Текст] : учеб.-метод. пособие / О. И. Буренева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл. 
З 986.1(Д)
И97
Ишкильдин , Руслан Радмирович. 

Автоматизация разработки имитаторов и тренажеров для систем управления установками подготовки природного газа [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13. 06 / Р. Р. Ишкильдин ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. П. Веревкин ; Уфимский государственный нефтяной технический университет . - 2018. - 252 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 986.1
И97
Ишкильдин , Руслан Радмирович. 

Автоматизация разработки имитаторов и тренажеров для систем управления установками подготовки природного газа [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Р. Р. Ишкильдин ; [науч. рук. А. П. Веревкин] ; Уфимский государственный нефтяной технический университет . - 2018. - 16 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 986.1(Д)
И97
Ишкильдин , Руслан Радмирович. 

Автоматизация разработки имитаторов и тренажеров для систем управления установками подготовки природного газа [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Р. Р. Ишкильдин ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. П. Веревкин] ; Уфимский государственный нефтяной технический университет . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP ; Adobe Reader 5.0 ; 703 КБайт. 


З 986.1
И97
Ишкильдин , Руслан Радмирович. 

Автоматизация разработки имитаторов и тренажеров для систем управления установками подготовки природного газа [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Р. Р. Ишкильдин ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. П. Веревкин] ; Уфимский государственный нефтяной технический университет . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP ; Adobe Reader 5.0 ; 19 478 КБ. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 973.23
К63
Компьютерная обработка изображений для эндоскопии: второй год [Текст] : отчет о НИР (заключ.) : Т-153/154 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы д-р техн. наук Н. А. Обухова ; исполн.: канд. техн. наук А. А. Мотыко. - СПб. : [б. и.], 2017. - 48 с. : рис., табл. - № ГР АААА-А-17-117041010178. - Инв.№ АААА-Б18-218051090019. 
З 816(Д)
Н37
Нгуен Тиен Тханг 

Адаптивные электромеханические системы управления манипуляционными роботами с упругими свойствами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Тиен Тханг ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 189 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 816
Н37
Нгуен Тиен Тханг 

Адаптивные электромеханические системы управления манипуляционными роботами с упругими свойствами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Тиен Тханг ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 24 с. : граф., ил. - На правах рукописи.
З 816(Д)
Н37
Нгуен Тиен Тханг 

Адаптивные электромеханические системы управления манипуляционными роботами с упругими свойствами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Тиен Тханг ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95; Adobe Acrobat Reader D ; 8623 КБ. 
З 816
Н37
Нгуен Тиен Тханг 

Адаптивные электромеханические системы управления манипуляционными роботами с упругими свойствами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Тиен Тханг ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader DC ; 1805 КБ. 

(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания).
З 988
П16
Пантелеев, Михаил Георгиевич. 

Основы семантического Web [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. Г. Пантелеев, В. С. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис.

З 965-04
С50
Смирнов, Александр Дмитриевич. 

Микроэлектронные датчики физических величин [Текст] : учеб. пособие / А. Д. Смирнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 39 с. : рис.
З 965-04
С58
Создание комплекса беспроводных энергозависимых датчиков температуры и деформаций для бортовой аппаратуры управления и контроля на основе радиочастотной идентификации [Текст]: отчет о НИР (заключ.): ИН/ЦМП-1: Этап 3 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. д-р физ.-мат. наук, проф. И. Б. Вендик ; [исполн.: канд. физ.-мат. наук С. Ю. Дудников [и др.]. - СПб. : [б. и.], 2017. - 57 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А17-115121010017. - Инв.№ АААА-Б18-218042790148.
З 973-018
Х99
Head First. Паттерны проектирования [Текст] = Head first .Design patterns / [Э. Фримен [и др.]. - обновлен. юбилейное изд. - СПб. : Питер, 2018. - 651 с. : рис., табл. - (Head First O'Reilly). - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 986
Ш37
Шевченко, Алексей Владимирович. 

Разработка интегрированных систем управления серийным производством [Текст] : [монография] / А. В. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 155 с. : рис., табл.

ТРАНСПОРТ

О 5(Д)
Н37
Нгуен Вьет Фыонг 

Адаптивные электромеханические системы управления продольным движением летательных аппаратов с упругими свойствами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Вьет Фыонг ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 219 с. : ил., рис. - На правах рукописи.
О 5
Н37
Нгуен Вьет Фыонг 

Адаптивные электромеханические системы управления продольным движением летательных аппаратов с упругими свойствами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Вьет Фыонг ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - 2018. - 20 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
О 5(Д)
Н37
Нгуен Вьет Фыонг 

Адаптивные электромеханические системы управления продольным движением летательных аппаратов с упругими свойствами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Вьет Фыонг ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 1666 КБ. 
О 5
Н37
Нгуен Вьет Фыонг 

Адаптивные электромеханические системы управления продольным движением летательных аппаратов с упругими свойствами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Нгуен Вьет Фыонг ; [наук рук. д-р техн. наук, проф. В. В. Путов] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 ; Adobe Reader 5.0 ; 1666 КБ. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
О 46
Д56
Доброскок, Никита Александрович. 

Судовые автоматизированные приводы [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. А. Доброскок ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл.

МЕДИЦИНА

Р-5
С14
Садыкова, Елена Владимировна. 

Биотехнические системы медицинской диагностики [Текст] : [монография] / Е. В. Садыкова, З. М. Юлдашев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 197, [1] с. : рис., табл.

ЭКОНОМИКА
У 9(2)21я7
Б40
Безруков, Артем Алексеевич. 

Информационные технологии в приложениях для экономики и менеджмента [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. А. Безруков, И. Б. Никифоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 53 с. 

У 9(2)29
Б73
Богачев, Виктор Фомич. 

Стратегия развития малого и среднего бизнеса в регионах [Текст] : [монография] / В. Ф. Богачев, Н. П. Веретенников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 296 с. : рис., табл.
У 9(2)29
С56
Современные проблемы развития и интеграции систем менеджмента качества в организациях [Текст] : [монография] / [В. П. Семенов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 157 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 481
К30
Качество высшего образования [Текст] : [монография] / [В. И. Круглов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 132 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 141.2
М94
Мы приехали в ЛЭТИ! (От СТИ до СПбГЭТУ) [Текст] : учеб.-метод. пособие по дисциплине "Русский язык как иностранный" / [И. А. Волонцевич [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 83, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Ш 143.21
K37
Kerr, Philip. 

Straightforward. Intermediate [Текст]: student's book / Ph. Kerr, C. Jones. - 2th ed. - London : Macmillan , 2012. - 159, [1] p.: il. 
Перевод заглавия: Английский язык. Средний уровень. Книга для студента. 
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