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Ж.н6
Б40
Безопасность жизнедеятельности [Текст] : лаб. практикум / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 90 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Ж.н6
Б40
Безопасность жизнедеятельности [Электронный ресурс] : лаб. практикум / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
Ж.с3
Ц17
Цаплев, Валерий Михайлович. 
Электрофизические методы исследования окружающей среды [Текст] : [монография] / В. М. Цаплев, Ю. Н. Кузьмин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 196 с. : рис., табл. 
МАТЕМАТИКА
В 18
Ж86
Жукова, Наталия Александровна. 
Основы рационального выбора в принятии решений [Текст] : учеб. пособие / Н. А. Жукова, Д. В. Куликов, А. А. Лисс ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 59 с. : рис., табл.
В 18
Д81
Дудкин, Виктор Степанович. 
Теория автоматов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. С. Дудкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
	
	


ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 33
Г13
Газоразрядная плазма: физика и применение [Текст] : [монография] / [А. С. Киселев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 242 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
	
	

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
И91
Источники питания автоматизированных электротехнологических установок и систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / [А. П. Мартынов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - Загл. с титул. экрана. - Авт. указаны на обороте тит. л. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 29
М29
Мартынов, Александр Петрович. 
Введение в специальность [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. П. Мартынов, А. В. Вавилов, Д. Б. Лопух ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 21 с. : рис. 
З 29
М29
Мартынов, Александр Петрович. 
Введение в специальность [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. П. Мартынов, А. В. Вавилов, Д. Б. Лопух ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 847
В12
Вавилов, Антон Валерьевич. 
Силовая импульсная техника [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Вавилов, В. М. Опре ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 21 с. 
З 847
В12
Вавилов, Антон Валерьевич. 
Силовая импульсная техника [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. В. Вавилов, В. М. Опре ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
В 379
З-99
Зятьков, Игорь Иванович. 
Базовые процессы планарной технологии [Текст] : учеб. пособие / И. И. Зятьков, А. Н. Кривошеева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 62 с. : рис., табл.
З 844.1
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 
Проектирование печатных плат [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Ишин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 86
П18
Парфенов, Вадим Александрович. 
Лазерные измерительные системы [Текст] : учеб. пособие / В. А. Парфенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 58 с. : табл., фот.
З 843.3
П38
Пленки оксинитридов [Текст] : [монография] / [Е. А. Минжулина [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 179 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 84
П44
Подстригаев, Алексей Сергеевич. 
Проектирование СВЧ-устройств: практикум [Текст] : [учеб. пособие] / А. С. Подстригаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - . 
Ч.1. - 119 с. : рис., табл. 
З 86
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 
Квантовые и оптоэлектронные приборы и устройства [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.26
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Основы проектирования цифровых систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. С. Андреев, Д. Н. Бутусов, Т. Н. Каримов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 29 с. : рис., табл. 
З 973.26
А65
Андреев, Валерий Сергеевич. 
Основы проектирования цифровых систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. С. Андреев, Д. Н. Бутусов, Т. И. Каримов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 988
Б44
Беляев, Сергей Алексеевич. 
Web-технологии [Текст] : лаб. практикум / С. А. Беляев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 75 с. : ил. 
З 973.23
В75
Воронова, Анна Анатольевна. 
Основы проектирования виртуальных приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Воронова, А. В. Воронов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 988
К68
Королев, Павел Геннадьевич. 
Основы сетевого взаимодействия в информационно-измерительных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб-метод. пособие / П. Г. Королев, А. В. панков, Н. В. Романцова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 965.8
К89
Кузнецов, Владимир Евгеньевич. 
Проектирование следящей системы [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Е. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31 с. : рис., табл.
З 965.8
К89
Кузнецов, Владимир Евгеньевич. 
Проектирование следящей системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Е. Кузнецов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 988
К95
Кутузов, Олег Иванович. 
Технологии, модели и алгоритмы взаимодействия в сетях интернета вещей [Текст] : [монография] / О. И. Кутузов, Т. М. Татарникова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 154 с. : рис., табл. 
З 973-018
С34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Средства синхронизации многозадачных приложений. Монитор Хоара [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 988
Ф62
Фирсов, Михаил Александрович. 
Коммутация и маршрутизация в IP-сетях, виртуальные локальные сети [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Фирсов, В. В. Яновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть электронная копия этого издания)
З 973.23
Ц55
Цехановский, Владислав Владимирович . 
Интеллектуальный анализ данных [Текст] : учеб. пособие / В. В. Цехановский, В. Д. Чертовской ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 55 с. : рис., табл.
МАШИНОСТРОЕНИЕ. ПРИБОРОСТРОЕНИЕ. ТЕХНОЛОГИЯ МЕТАЛЛОВ
К 1/3
М29
Мартынов, Александр Петрович. 
Физико-химические основы термообработки [Текст] : учеб. пособие / А. П. Мартынов, А. В. Вавилов, Д. Б. Лопух ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 36 с. : рис. 
К 1/3
М29
Мартынов, Александр Петрович. 
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