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 ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Б 1
П16
Панкратова, Мария Юрьевна. 
Промышленная экология [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. Ю. Панкратова, Т. В. Гурская, И. В. Веженкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 43 с. : рис., табл.
Б 1
П16
Панкратова, Мария Юрьевна. 
Промышленная экология [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. Ю. Панкратова, Т. В. Гурская, И. В. Веженкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29
Э45
Электробезопасность [Электронный ресурс] : электрон. учеб. изд. / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания, а также электронная копия этого издания)
МАТЕМАТИКА
В 16
М34
Математический анализ в примерах и задачах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. - 
Ч.2 / А. Л. Белопольский [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 34
В19
Василевский, Александр Михайлович. 
Основы информационной оптики [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. М. Василевский, Г. А. Коноплев, О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 34
В71
Вольпян, Олег Дмитриевич. 
Отрицательное преломление волн. Введение в физику и технологию электромагнитных метаматериалов [Текст] : [для студентов и аспирантов в обл. нанофотоники и техники СВЧ] / О. Д. Вольпян, А. И. Кузьмичев ; под ред. д-ра физ.-мат. наук, проф. Г. М. Зверева. - Киев ; М. : Аверс, 2012. - 359 с. : рис., табл.
В 37
Д84
Дусь, Андрей Игоревич. 
Физика конденсированного состояния [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. И. Дусь ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 3
М54
Методические материалы для подготовки сборных команд университета к олимпиадам по физике [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 43 с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 36
М75
Молекулярная физика. Термодинамика [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Н. Н. Кузьмина [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 57 с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 253
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Лабораторные работы по курсу гидрогазодинамика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / И. Л. Шейнман, С. В. Голядкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 2
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Разработка компонентов САПР [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 30, [1] с. : рис., табл.
Ж 2
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Разработка компонентов САПР [Электронный ресурс] / А. В. Горячев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж 11
И48
Ильченко, Татьяна Владимировна. 
Выполнение чертежей деталей, требующих различной механической обработки, в системе КОМПАС [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. В. Ильченко, В. Н. Вересов, О. В. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 965-04
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 
Информационные электрические машины систем автоматики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 21
М34
Математические основы теоретической электротехники [Текст] : учеб. пособие / [Ю. А. Бычков [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 115 с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 26
Р24
Расчет системы управления автономным инвертором [Текст] : учеб.-метод. пособие / [П. А. Кошелев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 23, [1] с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 26
Р24
Расчет системы управления автономным инвертором [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / П. А. Кошелев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 29
Э45
Электробезопасность [Текст] : лаб. практикум / [В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 95 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 29
Э45
Электробезопасность [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / В. А. Буканин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	


РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 843.3(Д)
Б24
Баранов, Артем Игоревич. 
Емкостная спектроскопия дефектов в гетероструктурах для многопереходных солнечных элементов со слоями разбавленных нитридов AIIIBV-N [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. И. Баранов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет Российской академии наук . - СПб., 2019. - 185 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3
Б24
Баранов, Артем Игоревич. 
Емкостная спектроскопия дефектов в гетероструктурах для многопереходных солнечных элементов со слоями разбавленных нитридов AIIIBV-N [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. И. Баранов ; [науч. рук. А. С. Гудовских] ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет Российской академии наук . - СПб., 2019. - 17 с. : рис. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
Б24
Баранов, Артем Игоревич. 
Емкостная спектроскопия дефектов в гетероструктурах для многопереходных солнечных элементов со слоями разбавленных нитридов AIIIBV-N [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. И. Баранов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 8 ; 8864 КБайт. 
З 843.3
Б24
Баранов, Артем Игоревич. 
Емкостная спектроскопия дефектов в гетероструктурах для многопереходных солнечных элементов со слоями разбавленных нитридов AIIIBV-N [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / А. И. Баранов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет Российской академии наук. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 8 ; 2990 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 851
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 
Группирователи релятивистских электронов в магнитном поле [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 85
Б46
Беневоленский, Дмитрий Михайлович. 
Специальные вопросы расчета и проектирования электронных приборов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. М. Беневоленский, С. М. Мовнин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 81
В67
Волков, Владимир Юрьевич. 
Обнаружение и различение сигналов в радиотехнических системах [Текст] : учеб. пособие по направлениям подгот. "Радиотехника" "Инфрокоммуникац. технологии и системы связи" / В. Ю. Волков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 157 с. : рис. 
З 81
В67
Волков, Владимир Юрьевич. 
Обнаружение и различение сигналов в радиотехнических системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Ю. Волков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 843.3(Д)
Е25
Евсеенков, Антон Сергеевич. 
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Алгоритмы и устройства полигонально-рекурсивного метода кодирования изображений [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / М. М.И. Альмахрук ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 574 МБ. 
З 973.23
А57
Альмахрук , Мухиб Махмуд Исмаил. 
Алгоритмы и устройства полигонально-рекурсивного метода кодирования изображений [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / М. М.И. Альмахрук ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Ш. С. Фахми ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 463 КБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.23
Б44
Бельтюков, Михаил Витальевич. 
Информационные технологии [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. В. Бельтюков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 81 с. : табл.
З 973.23
Б44
Бельтюков, Михаил Витальевич. 
Информационные технологии [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. В. Бельтюков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 965-04
В12
Ваганов, Михаил Александрович. 
Информационные электрические машины систем автоматики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. А. Ваганов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-04
Г37
Герасимова, Тамара Владимировна. 
Компьютерная 3D-графика. Приложение UNITY3D [Текст] : учеб.-метод. пособие / Т. В. Герасимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 35, [1] с. : рис. 
З 988
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Применение сетевых технологий в корпоративных системах [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 31, [1] с. : рис.
З 988
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Применение сетевых технологий в корпоративных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 81
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Технологии искусственного интеллекта [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 35, [1] с. : рис., табл. 
З 81
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Технологии искусственного интеллекта [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 965-04
К 72
Кострин, Дмитрий Константинович. 
Электронные датчики [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. К. Кострин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 35, [1] с. : рис., табл. 
З 965-04
К72
Кострин, Дмитрий Константинович. 
Электронные датчики [Электронный ресурс] : электрон. учеб-метод. пособие / Д. К. Кострин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 973.23
К73
Котова, Елена Евгеньевна. 
Программирование систем реального времени [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. Е. Котова, А. С. Писарев, И. А. Писарев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-018
К93
Куракина, Наталия Игоревна. 
Объектно-ориентированное программирование на C++ [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. И. Куракина, Е. С. Сулоева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 81
М34
Математические основы теории систем [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие / А. С. Вознесенский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.3(Д)
М69
Михтеева, Анна Александровна. 
Технологически ориентированный синтез аналого-цифровых преобразователей последовательного приближения для микромеханических датчиков [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / А. А. Михтеева ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор" . - СПб, 2019. - 177 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.3
М69
Михтеева, Анна Александровна. 
Технологически ориентированный синтез аналого-цифровых преобразователей последовательного приближения для микромеханических датчиков [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / А. А. Михтеева ; [науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов] ; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - СПб, 2019. - 17 с.: рис. - На правах рукописи.

З 973.3
М69
Михтеева, Анна Александровна. 
Технологически ориентированный синтез аналого-цифровых преобразователей последовательного приближения для микромеханических датчиков [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / А. А. Михтеева ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор" . - Электрон. текстовые дан. - СПб, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7; Adobe Reader 11.0; 927 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973.3(Д)
М69
Михтеева, Анна Александровна. 
Технологически ориентированный синтез аналого-цифровых преобразователей последовательного приближения для микромеханических датчиков [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / А. А. Михтеева ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор" . - Электрон. текстовые дан. - СПб, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
З 973-018
П68
Прайс, Марк Дж. . 
C#7 и .NET Core. Кросс-платформенная разработка для профессионалов [Текст] = C# 7.1 and .NET Core 2.0-Modern Cross-Platform Development / М. Дж. Прайс. - 3-е изд. - СПб. : Питер, 2018. - 636 с.: рис. - Парал. тит. л.: англ.
З 965-04
С50
Смирнов, Александр Дмитриевич. 
Микроэлектронные датчики физических величин [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Д. Смирнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 23 с. : фот. 
З 965-04
С50
Смирнов, Александр Дмитриевич. 
Микроэлектронные датчики физических величин [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Д. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ПРИБОРОСТРОЕНИЕ
К 948
Л84
Лукьянов, Дмитрий Павлович. 
Микросенсоры навигационных систем [Текст] : учеб.-метод. пособие / Д. П. Лукьянов, С. Ю. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 42 с. : рис., табл. 
МЕДИЦИНА
Р-5
А95
Ахлаков, Махмудгаджи Камилович. 
Анализ и синтез узлов медицинской техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. К. Ахлаков, Е. П. Попечителев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	


СОЦИОЛОГИЯ
С 55
П30
Петрова, Айгуль Камиловна. 
Корпоративная социальная ответственность [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. К. Петрова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 28, [1] с. 
С 55
П30
Петрова, Айгуль Камиловна. 
Корпоративная социальная ответственность [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. К. Петрова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	


ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Управление инфраструктурой организации [Текст] : учеб. пособие / Ю. И. Михайлов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В. И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Ч.1. - 87 с. : рис., табл.
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Управление инфраструктурой организации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. И. Михайлов. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.1. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Управление инфраструктурой организации [Текст] : учеб. пособие / Ю. И. Михайлов. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Ч.2. - 59 с. : рис., табл.
У 9(2)29я7
М69
Михайлов, Юрий Иванович. 
Управление инфраструктурой организации [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. И. Михайлов. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.2. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В 3
М54
Методические материалы для подготовки сборных команд университета к олимпиадам по физике [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. М. Вяткин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 43 с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Ч 48
П24
Педагогика высшего образования [Текст] : учеб. пособие / [В. А. Глухих [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 80,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л.
Ч 48
П24
Педагогика высшего образования [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Глухих [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
Б53
Беседина, Елена Ивановна. 
Неличные формы английского глагола [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. И. Беседина, О. М. Журавлева, Н. И. Финионова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ш 143.21
Г12
Гаврик , Наталья Андреевна. 
Сборник текстов по чтению на английском языке "BIONICS" [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. А. Гаврик , Ю. Б. Генина, И. В. Кузьмич ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
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