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ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
З 81
Г70
Горохов, Владимир Леонидович. 
Термодинамические информационные модели биосферы и техносферы [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Л. Горохов, А. С. Ковалевская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 82 с. : рис. 
Б 1
Х89
Храмов, Алексей Владимирович. 
Радиационная экология [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Храмов, Л. В. Контрош ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 53 с.: табл.
МАТЕМАТИКА
В 18
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 
Моделирование систем управления [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. С. Ветчинкин, О. Ю. Лукомская, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 43 с.: рис., табл.
З 81
Г70
Горохов, Владимир Леонидович. 
Термодинамические информационные модели биосферы и техносферы [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Л. Горохов, А. С. Ковалевская ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 82 с.: рис. 
В 16
И20
Иванов, Сергей Георгиевич. 
Линейные дифференциальные уравнения. Алгебраический подход [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. Г. Иванов, А. В. Морозова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31 с. 
В 13
К14
Казакевич, Виктория Григорьевна. 
Теория чисел и алгоритмы кодирования [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Г. Казакевич, Е. А. Толкачева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31 с. 
В 18
К73
Коточигов, Александр Михайлович. 
Цифровая обработка непрерывных сигналов [Текст] : учеб. пособие / А. М. Коточигов, И. Г. Зельвенский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 59 с. 
В 18
М64
Мирошников, Александр Николаевич. 
Физические основы построения математических моделей объектов и систем [Текст] : учеб. пособие / А. Н. Мирошников, А. Л. Стариченков, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 65, [1] с.: рис., табл. 
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 379(Д)
И20
Иванова, Яна Владимировна. 
Исследование туннельных эффектов в полупроводниковых гетероструктурах с квантовыми ямами методами спектроскопии адмиттанса [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / Я. В. Иванова ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, д-р В. И. Зубков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 161 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
В 379(Д)
И20
Иванова, Яна Владимировна. 
Исследование туннельных эффектов в полупроводниковых гетероструктурах с квантовыми ямами методами спектроскопии адмиттанса [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / Я. В. Иванова ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. И. Зубков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 4361 КБайт. 
В 379
И20
Иванова, Яна Владимировна. 
Исследование туннельных эффектов в полупроводниковых гетероструктурах с квантовыми ямами методами спектроскопии адмиттанса [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / Я. В. Иванова ; [науч. рук.: проф., д-р физ.-мат. наук В. И. Зубков] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет. - СПб., 2019. - 19 с. : рис. - На правах рукописи.
В 379
И20
Иванова, Яна Владимировна. 
Исследование туннельных эффектов в полупроводниковых гетероструктурах с квантовыми ямами методами спектроскопии адмиттанса [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / Я. В. Иванова ; науч. рук.: проф., д-р физ.-мат. наук, В. И. Зубков; ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ".  - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1018 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 37
К18
Каманина, Наталия Владимировна. 
Спектральные и механические свойства структурированных неорганических кристаллов [Текст]: лаб. практикум / Н. В. Каманина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 47 с.: рис., табл. 
В 34(Д)
Т88
Турсунов, Иброхим. 
Разработка устройств управления формой волнового фронта на основе матричного модулятора света [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / И. Турсунов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 102 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

В 34
Т88
Турсунов, Иброхим. 
Разработка устройств управления формой волнового фронта на основе матричного модулятора света [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / И. Турсунов ; [науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 17 с.: рис. - 
На правах рукописи.

В 34(Д)
Т88
Турсунов, Иброхим. 
Разработка устройств управления формой волнового фронта на основе матричного модулятора света [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.07 / И. Турсунов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 4080 КБ. 
В 34
Т88
Турсунов, Иброхим. 
Разработка устройств управления формой волнового фронта на основе матричного модулятора света [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.11.07 / И. Турсунов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Acrobat Reader 5.0; 702 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ХИМИЯ
Г 2
О-64
Органическая и коллоидная химия [Текст]: лаб. практикум / [В. А. Карасев [и др.; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 79 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
Г 4
Р27
Рахимова, Ольга Викторовна. 
Аналитическая химия [Текст] : учеб. пособие / О. В. Рахимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 44 с.: рис., табл. 
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 11
Б79
Большаков, Владимир Павлович. 
Создание твердотельных моделей и чертежей в системе КОМПАС-3D [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. П. Большаков, А. В. Чагина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 59 с. : рис. 
Ж 10
М54
Метрология [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 63, [1] с.: рис., табл. 
Ж 10
Ц27
Цветков, Эрик Иванович. 
Метрологические испытания средств измерений [Текст]: [монография] / Э. И. Цветков, Е. С. Сулоева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 222, [1] с.: рис., табл. 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 29
А16
Абрамкин, Сергей Евгеньевич. 
Электромеханические элементы и системы [Текст] : учеб. пособие / С. Е. Абрамкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 63, [1] с.: рис.
З 29
Б69
Блинов, Кирилл Юрьевич. 
Источники питания постоянного тока для электротехнологий [Текст] : учеб. пособие / К. Ю. Блинов, Ю. И. Блинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 51 с. : рис. 
З 21
И88
Исследование характеристик и фильтрующих свойств линейных электрических цепей [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. Е. Завьялов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 24, [2] с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 973.23
М74
Моделирование систем высокочастотной электротехники [Текст] : учеб. пособие / А. Н. Шатунов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 38 с.: рис., табл. 
ИРТУАЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ
ВИРТУАЛЫЕ ПРИБОРЫ
ВИРТУАЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ
З 29
П69
Практикум по физическим основам электронагрева [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. В. Царевский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 35 с. : рис. - Авт. указаны на обороте тит. л.
ЫЕ ПРИБОРЫ
З 29
Ф50
Физико-математические основы моделирования установок индукционного нагрева [Текст] : учеб. пособие / [В. Б. Демидович [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 47 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 21
Ш29
Шатунов, Алексей Николаевич. 
Теоретические основы высокочастотной электротехники [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Н. Шатунов, И. В. Позняк, С. А. Галунин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 15, [1] с. : рис.
	
	


ВАКУУМНАЯ ТЕХНИКА
З 7
В14
Вакуумная техника. Методы измерения вакуума [Текст]: [монография] / [В. Н. Горобей [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 186 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 846
Б83
Боровиков, Сергей Геннадьевич. 
Схемотехника аналоговых электронных устройств [Текст] : учеб. пособие / С. Г. Боровиков, В. Ю. Приходько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 62 с.: рис. 
З 844.1
Г20
Гареев, Камиль Газинурович. 
Основы материаловедения микро- и наносистем [Текст] : учеб. пособие / К. Г. Гареев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 172 с. : рис., табл. 
З 854.3
К18
Каманина, Наталия Владимировна. 
Рефрактивные свойства наноструктурированных электрооптических материалов [Текст] : лаб. практикум / Н. В. Каманина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 45 с.: рис., табл. 
З 851
К59
Козин, Александр Андреевич. 
Магнетрон с горячей мишенью [Текст]: [монография] / А. А. Козин, Е. А. Минжулина, В. И. Шаповалов; под ред. В. И. Шаповалова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 213 с.: рис., табл. 
З 844
Р17
Разработка электронного устройства [Текст] : учеб. пособие / [А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
С92
Схемотехника измерительных устройств [Текст] : учеб. пособие / [В. И. Гупалов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 108 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
	
	

	
	


АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 81
А47
Алексеев, Алексей Александрович. 
Методы и алгоритмы цифровой обработки сигналов и изображений [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. А. Алексеев, А. М. Спиваковский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 35, [1] с. : рис.
З 975.23
Б43
Белаш, Ольга Юрьевна. 
Системы управления базами данных [Текст] : учеб.-метод. пособие / О. Ю. Белаш ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 27 с.: табл.
В 18
В39
Ветчинкин, Александр Сергеевич. 
Моделирование систем управления [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. С. Ветчинкин, О. Ю. Лукомская, А. Г. Шпекторов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 43 с.: рис., табл.
З 973.23
Г71
Горячев, Александр Вадимович. 
Методы, модели и алгоритмы интеллектуального анализа данных [Текст]: [монография] / А. В. Горячев, Н. Е. Новакова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2017. - 191 с. : рис., табл.
З 973.23(Д)
Ж42
Жданова, Екатерина Николаевна. 
Алгоритмическое обеспечение информационно-измерительной системы для оценки взаимного влияния территорий [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / Е. Н. Жданова ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 126 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23
Ж42
Жданова, Екатерина Николаевна. 
Алгоритмическое обеспечение информационно-измерительной системы для оценки взаимного влияния территорий [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / Е. Н. Жданова ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 22 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 973.23(Д)
Ж42
Жданова, Екатерина Николаевна. 
Алгоритмическое обеспечение информационно-измерительной системы для оценки взаимного влияния территорий [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.16 / Е. Н. Жданова ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3810 КБайт. 
З 973.23
Ж42
Жданова, Екатерина Николаевна. 
Алгоритмическое обеспечение информационно-измерительной системы для оценки взаимного влияния территорий [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.11.16 / Е. Н. Жданова ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1386 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 81
К49
Клионский, Дмитрий Михайлович. 
Технология Гильберта-Хуанга и ее применение в цифровой обработке сигналов [Текст] : [монография] / Д. М. Клионский, В. В. Геппенер ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 150 с. : рис., табл.
З 973.23
К66
Кораблев, Юрий Анатольевич. 
Разработка проекта информационной системы с использованием структурного и объектно-ориентированного подходов [Текст] : учеб. пособие / Ю. А. Кораблев, Д. М. Лосева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 138 с.: рис., табл. 
З 973.23
М74
Моделирование систем высокочастотной электротехники [Текст] : учеб. пособие / А. Н. Шатунов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 38 с. : рис., табл. 
З 973.23
Н73
Новикова, Евгения Сергеевна. 
Применение визуального анализа данных в информационной безопасности [Текст] : учеб. пособие / Е. С. Новикова, Д. Ю. Гурьянов, Я. А. Бекенева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 78 с.: рис., табл. 
З 973-018
Р17
Разумовский, Геннадий Васильевич. 
Основы программирования на языке СИ [Текст] : учеб.-метод. пособие / Г. В. Разумовский, И. А. Хахаев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 31, [1] с. 
З 973.23
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 
Медицинские базы данных [Текст] : учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 101, [1] с. : рис., табл.
З 973-04
Ф29
Фахми, Шакиб Субхиевич. 
Математическое и программное обеспечение устройств с программируемой логикой [Текст] : учеб. пособие / Ш. С. Фахми, Ю. М. Соколов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 114 с. : рис., табл. 
З 973.23
Ц75
Цифровое изображение: формирование и обработка [Текст] : учеб.-метод. пособие / [В. Б. Бессонов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"  - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2018. - 29 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
МЕДИЦИНА
Р
К17
Калиниченко, Александр Николаевич. 
Методы обработки биомедицинских сигналов [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. Н. Калиниченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 75 с.: рис. 
Р-5(Д)
М85
Моторина, Светлана Валерьевна. 
Разработка и исследование методов автоматической диагностики фибрилляции предсердий для систем мониторинга сердечного ритма [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / С. В. Моторина ; науч. рук.: д-р техн. наук, ст. науч. сотрудник А. Н. Калиниченко; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 106 с. : портр., табл. - На правах рукописи.
Р-5
М85
Моторина, Светлана Валерьевна. 
Разработка и исследование методов автоматической диагностики фибрилляции предсердий для систем мониторинга сердечного ритма [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / С. В. Моторина ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Н. Калиниченко] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2019. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5(Д)
М85
Моторина, Светлана Валерьевна. 
Разработка и исследование методов автоматической диагностики фибрилляции предсердий для систем мониторинга сердечного ритма [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / С. В. Моторина ; науч. рук.: д-р техн. наук, ст. науч. сотрудник А. Н. Калиниченко ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 19,5. 
Р-5
М85
Моторина, Светлана Валерьевна. 
Разработка и исследование методов автоматической диагностики фибрилляции предсердий для систем мониторинга сердечного ритма [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 05.11.17 / С. В. Моторина ; науч. рук.: д-р техн. наук, ст. науч. сотрудник А. Н. Калиниченко ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 7, Adobe Reader 19,5; 447 КБайт.
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Р-5(Д)
Н53
Непомнящая, Элина Константиновна. 
Разработка метода и аппаратно-программного комплекса для исследования размеров структур в биологических жидкостях [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Э. К. Непомнящая ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Е. Н. Величко; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - СПб., 2019. - 166 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5
Н53
Непомнящая, Элина Константиновна. 
Разработка метода и аппаратно-программного комплекса для исследования размеров структур в биологических жидкостях [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Э. К. Непомнящая ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Е. Н. Величко] ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - СПб., 2019. - 18 с.: рис. - 
На правах рукописи.

Р-5(Д)
Н53
Непомнящая, Элина Константиновна. 
Разработка метода и аппаратно-программного комплекса для исследования размеров структур в биологических жидкостях [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук: 05 .11.17 / Э. К. Непомнящая ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Е. Н. Величко ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 4071 КБайт. 
Р-5
Н53
Непомнящая, Элина Константиновна. 
Разработка метода и аппаратно-программного комплекса для исследования размеров структур в биологических жидкостях [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Э. К. Непомнящая ; науч. рук.: канд. техн. наук,, доц. Е. Н. Величко ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 1108 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
С30
Семенова, Евгения Анатольевна. 
Медицинские базы данных [Текст] : учеб. пособие / Е. А. Семенова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 101, [1] с.: рис., табл.
Р-5(Д)
Т16
Талеб, Емад Махмуд Ахмед. 
Нейросетевая система экспресс-оценки наличия ишемической болезни сердца по одноканальной ЭКГ [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. М. А. Талеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. Т. Сушкова ; ФГБОУ ВО Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых. - Владимир, 2019. - 140 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Р-5
Т16
Талеб, Емад Махмуд Ахмед. 
Нейросетевая система экспресс-оценки наличия ишемической болезни сердца по одноканальной ЭКГ [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. М. А. Талеб ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Д. Т. Сушкова] ; ФГБОУ ВО Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых. - Владимир, 2019. - 20 с. : рис., табл. - На правах рукописи. 
Р-5(Д)
Т16
Талеб, Емад Махмуд Ахмед. 
Нейросетевая система экспресс-оценки наличия ишемической болезни сердца по одноканальной ЭКГ [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. М. А. Талеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. Т. Сушкова ; ФГБОУ ВО Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых. - Электрон. текстовые дан. - Владимир, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95 , Adobe Reader 5.0; 1335 Кбайт.
Р-5
Т16
Талеб, Емад Махмуд Ахмед. 
Нейросетевая система экспресс-оценки наличия ишемической болезни сердца по одноканальной ЭКГ [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.11.17 / Е. М. А. Талеб ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Л. Т. Сушкова ; ФГБОУ ВО Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых. - Электрон. текстовые дан. - Владимир, 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 1335 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ЭКОНОМИКА
Ч 215
С14
Садырин, Игорь Анатольевич. 
Коммерциализация результатов НИР [Текст] : учеб.-метод. пособие / И. А. Садырин, М. Н. Магомедов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 54, [1] с.: рис., табл. 
У 9(2)29
С30
Семенов, Виктор Павлович. 
Методы оценки эффективности систем качества [Текст]: [монография] / В. П. Семенов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 155 с. : табл. 
У 9(2)29я7
С30
Семенов, Виктор Павлович. 
Статистические методы управления качеством [Текст] : учеб. пособие / В. П. Семенов, А. А. Безруков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 83 с.: рис., табл. 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ
Х 623
М12
Магомедов, Магомед Низарович. 
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