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МАТЕМАТИКА
Ж 10
К78
Краснова, Анастасия Ивановна. 
Математические модели средств измерений [Текст] : учеб. пособие / А. И. Краснова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 47 с. : рис., табл. 
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 379
М36
Махов, Иван Сергеевич. 
Примесная люминесценция терагерцового диапазона в квантовых ямах GaAs/AlGaAs при межзонном оптическом возбуждении [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. С. Махов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Д. А. Фирсов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - СПб., 2020. - 17 с. : рис. - На правах рукописи.
В 379(Д)
М36
Махов, Иван Сергеевич. 
Примесная люминесценция терагерцового диапазона в квантовых ямах GaAs/AlGaAs при межзонном оптическом возбуждении [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. С. Махов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Д. А. Фирсов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - СПб., 2020. - 145 с. : рис. - На правах рукописи.
В 379
М36
Махов, Иван Сергеевич. 
Примесная люминесценция терагерцового диапазона в квантовых ямах GaAs/AlGaAs при межзонном оптическом возбуждении [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. С. Махов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Д. А. Фирсов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 718 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 379(Д)
М36
Махов, Иван Сергеевич. 
Примесная люминесценция терагерцового диапазона в квантовых ямах GaAs/AlGaAs при межзонном оптическом возбуждении [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / И. С. Махов ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. Д. А. Фирсов ; Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 3280 КБайт. 
В 32
П12
Паврос, Кирилл Сергеевич. 
Дифракционные эффекты при распространении ультразвуковых пучков в твердой среде и их применение при контроле листового проката [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / К. С. Паврос ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 15 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
В 32(Д)
П12
Паврос, Кирилл Сергеевич. 
Дифракционные эффекты при распространении ультразвуковых пучков в твердой среде и их применение при контроле листового проката [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / К. С. Паврос ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 215 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

В 32
П12
Паврос, Кирилл Сергеевич. 
Дифракционные эффекты при распространении ультразвуковых пучков в твердой среде и их применение при контроле листового проката [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 01.04.06 / К. С. Паврос ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP ; Adobe Reader 5.0 ; 491 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 32(Д)
П12
Паврос, Кирилл Сергеевич. 
Дифракционные эффекты при распространении ультразвуковых пучков в твердой среде и их применение при контроле листового проката [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 01.04.06 / К. С. Паврос ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. К. Е. Аббакумов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows XP ; Adobe Reader 5.0 ; 2763 КБ. 
В 2
С75
Стабилизированные платформы. Дополнительные главы [Текст] : учеб. пособие / [В. И. Гупалов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 55 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 2
Ч-65
Чирцов, Александр Сергеевич. 
Механика систем материальных точек [Текст] : учеб. пособие / А. С. Чирцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 63 с. : рис., табл. 
	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 21
И74
Иншаков, Юрий Михайлович. 
Моделирование электрических цепей с применением лабораторного комплекса ELVIS II [Текст] : учеб. пособие / Ю. М. Иншаков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 37, [2] с. : рис., табл. 
З 29(Д)
Я96
Яшкардин, Ростислав Владимирович. 
Технология получения и нанесения ультрадисперсных частиц на изделия медицинского назначения [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / Р. В. Яшкардин ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 160 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29
Я96
Яшкардин, Ростислав Владимирович. 
Технология получения и нанесения ультрадисперсных частиц на изделия медицинского назначения [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / Р. В. Яшкардин ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 16 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 29(Д)
Я96
Яшкардин, Ростислав Владимирович. 
Технология получения и нанесения ультрадисперсных частиц на изделия медицинского назначения [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / Р. В. Яшкардин ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe reader XI ; 6000 КБайт. 
З 29
Я96
Яшкардин, Ростислав Владимирович. 
Технология получения и нанесения ультрадисперсных частиц на изделия медицинского назначения [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.10 / Р. В. Яшкардин ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. В. Д. Гончаров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader XI ; 1402 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
РАДИОЭЛЕКТРОНИКА
З 845(Д)
Л93
Любина, Любовь Михайловна. 
Цельнометаллические щелевые отражательные антенные решётки [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Л. М. Любина ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. И. Сугак ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 190 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845
Л93
Любина, Любовь Михайловна. 
Цельнометаллические щелевые отражательные антенные решётки [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Л. М. Любина ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. И. Сугак] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845(Д)
Л93
Любина, Любовь Михайловна. 
Цельнометаллические щелевые отражательные антенные решётки [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Л. М. Любина ; науч. рук.: канд. техн. наук, М. И. Сугак ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 8810 КБайт. 
З 845
Л93
Любина, Любовь Михайловна. 
Цельнометаллические щелевые отражательные антенные решётки [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.12.07 / Л. М. Любина ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. И. Сугак ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 1105 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 843.3
М80
Морозов, Иван Александрович. 
Физико-технологические основы процессов микроструктурирования для создания вертикально-ориентированных фотопреобразовательных структур на основе кремния [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / И. А. Морозов ; науч. рук.: д-р техн. наук А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб., 2020. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
М80
Морозов, Иван Александрович. 
Физико-технологические основы процессов микроструктурирования для создания вертикально-ориентированных фотопреобразовательных структур на основе кремния [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / И. А. Морозов ; науч. рук.: д-р техн. наук А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - СПб. : [б. и.], 2020. - 161 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3
М80
Морозов, Иван Александрович. 
Физико-технологические основы процессов микроструктурирования для создания вертикально-ориентированных фотопреобразовательных структур на основе кремния [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / И. А. Морозов ; науч. рук. д-р техн. наук А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 1031 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 843.3(Д)
М80
Морозов, Иван Александрович. 
Физико-технологические основы процессов микроструктурирования для создания вертикально-ориентированных фотопреобразовательных структур на основе кремния [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / И. А. Морозов ; науч. рук.: д-р техн. наук А. С. Гудовских ; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 6807 КБайт. 
З 875
С79
Степанов, Борис Георгиевич. 
Пьезоэлектрические преобразователи волноводного типа. Задачи синтеза и анализа [Текст] : [монография] / Б. Г. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 194, [1] с. : рис. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
А65
Андреев, Андрей Васильевич. 
Методика перепроектирования структуры хранения данных службы каталогов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. В. Андреев ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. В. Гордеев ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения . - СПб., 2020. - 20 с. : табл., рис. - На правах рукописи.

З 973.23(Д)
А65
Андреев, Андрей Васильевич. 
Методика перепроектирования структуры хранения данных службы каталогов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. В. Андреев ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. В. Гордеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2020. - 138 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 973.23
А65
Андреев, Андрей Васильевич. 
Методика перепроектирования структуры хранения данных службы каталогов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. В. Андреев ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. В. Гордеев ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 867 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23(Д)
А65
Андреев, Андрей Васильевич. 
Методика перепроектирования структуры хранения данных службы каталогов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. В. Андреев ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. В. Гордеев ; Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0 ; 3424 КБайт. 
З 973-018
К60
Колинько, Павел Георгиевич. 
Пользовательские контейнеры [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. Г. Колинько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 63 с. : рис., табл. 
З 973-018
К60
Колинько, Павел Георгиевич. 
Пользовательские структуры данных [Текст] : учеб.-метод. пособие / П. Г. Колинько ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 63, [1] с.: рис., табл. 
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