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МАТЕМАТИКА
В 14
А45
Алгебра и геометрия в примерах и задачах [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие. - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021.
Ч. 2. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 18
А67
Анисимов, Владимир Иванович. 
Математическое и программное обеспечение моделирования непрерывных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Анисимов, С. А. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 17
И20
Иванов, Сергей Георгиевич. 
Задачи Олимпиады по дискретной математике и теоретической информатике [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. Г. Иванов, С. Н. Поздняков, А. С. Чухнов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 16
В49
Виноградов, Олег Леонидович. 
Математический анализ [Текст]: учеб. / О. Л. Виноградов. - СПб. : БХВ-Петербург, 2017. - 752 с. - (Учебная литература для вузов). 
В 1
Ф91
Фролов, Сергей Владимирович. 
Высшая математика. Этюды по теории и ее приложениям [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению подгот. бакалавров и магистров "Техническая физика" / С. В. Фролов, А. Ш. Багаутдинова. - СПб. : ГИОРД, 2012. - 610, [1] с.: рис., табл.
	
	

	
	


ФИЗИКА
В 379.2
Г19
Гантмахер, Всеволод Феликсович. 
Электроны в неупорядоченных средах [Текст] / В. Ф. Гантмахер. - 3-е изд., испр. и доп. - М.: Физматлит, 2013. - 288 с.: рис., табл. 
В 33
К26
Карпов, Дмитрий Алексеевич. 
Плазменные технологии для модификации поверхности, синтеза наноматериалов и использования в водородной энергетике [Текст] : [монография] / Д. А. Карпов, В. Н. Литуновский ; под ред. В. И. Шаповалова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 394 с. : рис.
В 3
М80
Морозов, Вениамин Васильевич. 
Методы обработки результатов физического эксперимента [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Морозов, И. Л. Шейнман, Ю. С. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 37
С41
Ситникова, Маргарита Федоровна. 
Физические свойства радиоматериалов и радиоэлектронных компонентов [Текст] : учеб. пособие / М. Ф. Ситникова, А. А. Рассадина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 157, [1] с. : рис., табл.
В 3
Ч-50
Чертов, Александр Георгиевич. 
Задачник по физике [Текст] : учеб. пособие / А. Г. Чертов, А. А. Воробьев. - М.  Книга по Требованию, 2012. - 495, [1] с.: рис. 
В 3
Э34
Эйхенвальд, Александр Александрович. 
Теоретическая физика. Теория поля [Текст] / А. А. Эйхенвальд. - изд. стер. - М.: Книжный дом "ЛИБРОКОМ", 2020. - 221 с.: рис. - (Физико-математическое наследие: физика (математическая физика)). 
З 845
Э45
Электродинамика [Текст] : учеб.-метод. пособие / [С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ХИМИЯ
Г 4
Р27
Рахимова, Ольга Викторовна. 
Качественный анализ органических соединений [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. В. Рахимова. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
Е
С79
Степанова, Оксана Сергеевна. 
Основы биофотоники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. С. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 11
Л61
Липьяйнен, Татьяна Сергеевна. 
Моделирование листовой детали [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. С. Липьяйнен, С. К. Степанов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	

	
	


Ж 11
Ч-12
Чагина, Анна Владимировна. 
Трехмерное моделирование и оформление конструкторской документации изделий с резьбовыми соединениями в системе КОМПАС-3D [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. В. Чагина, О. В. Максимова, Н. Б. Бурлуцкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	. 
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 2
Б43
Белов, Михаил Петрович. 
Моделирование в электротехнике [Текст] : учеб. пособие / М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 163 с.: рис., табл.
З 29
Б43
Белов, Михаил Петрович. 
Расчет промышленных механизмов [Текст]: [монография] / М. П. Белов, Л. П. Козлова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 169, [1] с.: рис., табл.
З 26
Б81
Бондаренко, Дмитрий Николаевич. 
Основы преобразовательной схемотехники в PSIM [Текст] : учеб. пособие / Д. Н. Бондаренко, Ю. Ю. Перевалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 63, [1] с. : рис., табл.
	
	


РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 81
В67
Волков, Владимир Юрьевич. 
Моделирование и обработка сигналов и полей в радиотехнических задачах. [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. Ю. Волков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 88
Д26
Деев, Владимир Викторович. 
Методы модуляции и кодирования в современных системах связи [Текст] / В. В. Деев. - СПб. : Наука, 2007. - 266 с.: рис., табл. 
В 33
К26
Карпов, Дмитрий Алексеевич. 
Плазменные технологии для модификации поверхности, синтеза наноматериалов и использования в водородной энергетике [Текст] : [монография] / Д. А. Карпов, В. Н. Литуновский ; под ред. В. И. Шаповалова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 394 с. : рис.
З 852
М59
Микроволновая твердотельная электроника [Текст] : учеб. пособие / [А. А. Никитин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 77,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 845
О-83
Открытые кольцевые резонаторы как чувствительные элементы миниатюрных оптических гироскопов [Текст]: отчет о НИР (заключ.): ГМПИ/ЛИНС-113 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы Е. В. Шалымов. - СПб., 2020. - 31 с. -№ ГР АААА-А18-118120790031-3. - Инв.№ 221060100062-0.
З 84
С19
САПР устройств СВЧ. Основы практической работы в "CST Microwave Studio" [Текст] : учеб. пособие для вузов по направлению 210400 "Радиотехника" / [Ю. П. Саломатов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2016. - 326 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
В 37
С41
Ситникова, Маргарита Федоровна. 
Физические свойства радиоматериалов и радиоэлектронных компонентов [Текст] : учеб. пособие / М. Ф. Ситникова, А. А. Рассадина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 157, [1] с. : рис., табл.
З 86
С50
Смирнов, Евгений Андреевич. 
Основы лазерной техники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Е. А. Смирнов, А. С. Киселев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 845
Э45
Электродинамика [Текст] : учеб.-метод. пособие / [С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844.1
P93
Processes of micro- and nanotechnology [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Витько [et al.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
В 18
А67
Анисимов, Владимир Иванович. 
Математическое и программное обеспечение моделирования непрерывных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. И. Анисимов, С. А. Васильев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 988
Б43
Белова, Елена Юрьевна. 
Адресация и маршрутизация в IP-сетях [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Е. Ю. Белова, Я. А. Бекенева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
И88
Исследование и разработка методов повышения качества изображений при томографической реконструкции [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): ГРАСП/ЭПУ-70 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: доц., канд. техн. наук В. Б. Бессонов ; исполн.: И. А. Ларионов. - СПб., 2020. - 19 с. - № ГР АААА-А19-119100190144-7. - Инв.№ 221052400182-7.
З 81
К21
Карабанов, Игорь Александрович. 
Преобразования измерительных сигналов в информационно-измерительных системах [Электронный ресурс]: учебное пособие / И. А. Карабанов. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У.я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Применение инструментария NNTOOL для пакета MATLAB в задачах распознавания образов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973.23
О-64
Организация распределенной ИС на базе ПЛК [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Алексеев [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	


З 973-018
С23
Сборник упражнений и задач на языке С к лабораторным работам по курсу "Микропроцессорная техника" [Текст] : учеб.-метод. пособие / [А. А. Ухов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 47 с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
З 973-018
С 34
Сидельников, Виктор Викторович. 
Реальное время в операционных системах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. В. Сидельников, В. В. Широков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

З 973.23
Т48
Ткаченко, Анна Николаевна. 
Практикум по компьютерному моделированию технических систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Н. Ткаченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-04
Т80
Трушлякова, Валентина Владимировна. 
Энергонезависимая память [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Трушлякова, А. О. Гасников ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	

	
	

	
	


МЕДИЦИНА
З 973.23
И88
Исследование и разработка методов повышения качества изображений при томографической реконструкции [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): ГРАСП/ЭПУ-70 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: доц., канд. техн. наук В. Б. Бессонов ; исполн.: И. А. Ларионов. - СПб., 2020. - 19 с. - № ГР АААА-А19-119100190144-7. - Инв.№ 221052400182-7.
Р-5
Р17
Разработка методики безметочного флюоресцентного детектирования образования комплекса " целевой белок - пептидный аптамер" для экспресс-диагностики сердечно-сосудистых заболеваний [Текст]: отчет о НИР (промежуточ.) : ГРАСП/ЦМИД-94 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. В. Корляков. - СПб., 2021. - 37 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А19-119100490071-3. - Инв.№ 221060700099-0.
Р-5
С14
Садыкова, Елена Владимировна. 
Методология синтеза биотехнической системы дифференциальной диагностики и лечения хронических заболеваний [Текст] : [монография] / Е. В. Садыкова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 239 с. : рис., табл.
СОЦИОЛОГИЯ
С 55
К14
Казаринова, Надежда Васильевна. 
Деловая и межличностная коммуникация [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Н. В. Казаринова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
С 55
К62
Колянов, Алексей Юрьевич. 
Социально-правовые основы инженерной деятельности [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Ю. Колянов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	


ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
А61
Амельченко, Александр Васильевич. 
Системный анализ в управлении качеством [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. В. Амельченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У.я7
Н56
Нестерук, Леся Геннадьевна. 
Применение инструментария NNTOOL для пакета MATLAB в задачах распознавания образов [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. Г. Нестерук. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 01я7
Э40

Экономика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
Ч.1: Микроэкономика: задачи и упражнения / [Л. Ю. Баранова [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Авт. указаны на обороте тит. л. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	


ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 
Основы эксплуатации корабельных радиоэлектронных средств [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

Ц 5/7я7
Г67
Горбов, Сергей Леонидович. 
Общая характеристика корабельных боевых информационных управляющих систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / С. Л. Горбов, Ю. С. Глазов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА
Ч 215
З-36
Заславский, Марк Маркович. 
Основы подготовки научных публикаций. [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. М. Заславский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
Ч 51
Б95
Быстрова, Яна Андреевна. 
Элективные курсы по физической культуре и спорту. Общая физическая подготовка. [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Я. А. Быстрова, Л. В. Копысова, А. В. Бородин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ч 51
К65
Копысова, Любовь Владиславовна. 
Элективные курсы по физической культуре и спорту. Баскетбол. [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Л. В. Копысова, А. В. Бородин, А. О. Вендик ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).

ЯЗЫКОЗНАНИЕ  
Ш 1
У51
Ульяницкая, Любовь Александровна. 
Становление бельгийских вариантов французского языка [Текст] : учеб. пособие / Л. А. Ульяницкая, А. А. Шумков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 70 с. -
