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МАТЕМАТИКА
В 19
К78
Краснова, Анастасия Ивановна. 
Планирование измерительного эксперимента [Текст] : учеб. пособие / А. И. Краснова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 35 с.: рис., табл. 
В 19
К78
Краснова, Анастасия Ивановна. 
Планирование измерительного эксперимента [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. И. Краснова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 1
П90
Пухова, Валентина Михайловна. 
Математика, физика, информатика: основные определения и понятия дисциплин [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. М. Пухова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 16
С23

Сборник примеров и задач по специальным разделам математического анализа [Текст] : учеб. пособие : [в 2 ч] / [А. Л. Белопольский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ". - Авт. указаны на обороте тит. л. - 

Ч. 2. - 2021. - 66, [1] с.: рис. 
В 16
С23

Сборник примеров и задач по специальным разделам математического анализа [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Л. Белопольский [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. - Загл. с контейнера.
Ч. 2. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 16
Ф94
Функции комплексного переменного в примерах и задачах [Текст] : учеб. пособие / [Т. Л. Волосова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2020. - 86, [1] с.: рис. - Авт указаны на обороте тит. л.
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 379
М13
Мазинг, Дмитрий Сергеевич. 
Физико-технологические основы управляемого синтеза коллоидных квантовых точек халькогенидов металлов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Д. С. Мазинг ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 16 с. – На правах рукописи.
В 379(Д)
М13
Мазинг, Дмитрий Сергеевич. 
Физико-технологические основы управляемого синтеза коллоидных квантовых точек халькогенидов металлов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Д. С. Мазинг ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 124 с. : рис. - На правах рукописи.
В 379
М13
Мазинг, Дмитрий Сергеевич. 
Физико-технологические основы управляемого синтеза коллоидных квантовых точек халькогенидов металлов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Д. С. Мазинг ; науч. рук. : д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 443 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

В 379(Д)
М13
Мазинг, Дмитрий Сергеевич. 

Физико-технологические основы управляемого синтеза коллоидных квантовых точек халькогенидов металлов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.27.06 / Д. С. Мазинг ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. В. А. Мошников; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 5345 КБайт. 
В 37
Ф50
Ситникова, Маргарита Федоровна. 
Физические свойства радиоматериалов и радиоэлектронных компонентов [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. Ф. Ситникова, А. А. Рассадина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
В 3
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Основы релятивистской физики [Текст] : учеб. пособие / И. Л. Шейнман, А. С. Чирцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 122, [1] с.: рис. 
В 3
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Основы релятивистской физики [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / И. Л. Шейнман, А. С. Чирцов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше  64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
Е
Л63
Листов, Михаил Владимирович. 
Свободные радикалы и перенос электрона в биосистемах и полупроводниках [Текст]: [монография] / М. В. Листов, А. И. Мамыкин; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 227 с.: рис., табл.
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж.с3
А13
Аббакумов, Константин Евгеньевич. 
Акустика. Введение в инженерные специальности [Текст]: [монография] / К. Е. Аббакумов, И. Б. Московенко, И. А. Селезнев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 251, [1] с. : рис., фот., табл. 
Х 623
Б94
Буч, Юрий Иосифович. 
Патентная информация в сети Интернет [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. И. Буч ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	

	
	

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
3 29
И60
Индукционная плавка кориума и варка стекла в холодном тигле. Свойства и моделирование [Текст]: [монография] / [Д. Б. Лопух [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 178 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
КИБЕРНЕТИКА
З 81
Б20
Балтрашевич, Владимир Эдуардович. 
Системный анализ многоуровневых экспертных систем. [Текст]: [монография] / В. Э. Балтрашевич; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 187 с.: рис., табл.
РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 841
Б83
Бородин, Михаил Анатольевич. 
Расчет трасс радиорелейных линий прямой видимости [Текст] : учеб.-метод. пособие / М. А. Бородин, В. В. Леонтьев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 23, [1] с.: рис., табл.
З 842
В76
Воскресенский, Дмитрий Михайлович. 
Измерения на СВЧ [Текст]: лаб. практикум / Д. М. Воскресенский, А. А. Данилин, В. А. Сосновский; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 111, [1] с. : рис., табл. 
З 842
В76
Воскресенский, Дмитрий Михайлович. 
Измерения на СВЧ [Электронный ресурс] : электрон. лаб. практикум / Д. М. Воскресенский, А. А. Данилин, В. А. Сосновский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
В96
Вьюгинов, Владимир Николаевич. 
Гибридные и монолитные интегральные схемы сверхвысоких частот [Текст] : учеб.-метод. пособие / В. Н. Вьюгинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 108, [1] с.: рис., табл.
З 844.1
В96
Вьюгинов, Владимир Николаевич. 
Гибридные и монолитные интегральные схемы сверхвысоких частот [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. Н. Вьюгинов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 854
Г71
Горяинов , Виктор Сергеевич. 
Фотоэлектронные приборы: руководство по выполнению расчетов в системе Scilab [Текст] : учеб. пособие / В. С. Горяинов, В. К. Грунин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 81 с.: рис., табл.
З 854
Г 71
Горяинов , Виктор Сергеевич. 
Фотоэлектронные приборы: руководство по выполнению расчетов в системе Scilab [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. С. Горяинов, В. К. Грунин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 851
М74
Мовнин, Савелий Михайлович. 
Вакуумные и плазменные приборы и устройства [Текст] : учеб.-метод. пособие / С. М. Мовнин, А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31, [1] с.: рис., табл. 
З 844.1
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Функциональные узлы и устройства микроэлектроники [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 844.1
Х73
Холодняк, Дмитрий Викторович. 
Проектирование интегральных схем СВЧ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. В. Холодняк, Б. С. Буянтуев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 851
Ш22
Шануренко, Александр Константинович. 
Вакуумная и плазменная электроника. Вакуумная электроника [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. К. Шануренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 46 с.: рис., табл. 
З 844 З 844
E43
Electronic circuits designing in the Ni Multisim environment [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / О. А. Бабушкина [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium 4 и выше; 64 Мб; 1,2 Mb; Windows 10/8.1/7; 800х600; мышь; Adobe Reader версии 6.0 или выше. 
Перевод заглавия: Проектирование электронных схем в среде NT Multisim
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
К95
Кухарев, Георгий Александрович. 
Методы двумерной проекции цифровых изображений в собственные подпространства [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Г. А. Кухарев, Н. Л. Щеголева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 
Основы программирования на языке С++ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Ф. В. Чмиленко, А. С. Бондарь, А. А. Хоршев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	


ЭКОНОМИКА
У 9(2)29я7
З-43
Звонцов, Александр Викторович. 
Экономика организации [Текст] : учеб.-метод. пособие / А. В. Звонцов, Скрынская О.А. ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 39 с.: рис., табл. 
У 9(2)29
Л32
Лашманова, Наталья Викторовна. 
Технологии стратегического анализа в инновационном проектировании [Текст]: [монография] / Н. В. Лашманова, О. Ю. Сыроватская, И. А. Садырин; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 150 с.: рис., табл.
У 9(2)29
С89
Сулейманкадиева, Алжанат Эльдеркадиевна. 
Управление инновациями и интеллектуальным капиталом компании [Текст] : [монография] / А. Э. Сулейманкадиева, М. А. Петров, О. Ю. Сыроватская ; под общ. ред. А. Э. Сулейманкадиевой ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 137 с.: рис., табл.
У 9(2)29я7
Э40
Экономика [Текст] : учеб.-метод. пособие / [Т. Д. Маслова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
У 9(2)29я7
Э40
Экономика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Т. Д. Маслова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
У 9(2)29я7
Э40
Экономика организации [Текст] : [учеб.-метод. пособие] / [Т. Д. Маслова [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ПРАВО
Х 623
Н73
Новикова, Инна Федоровна. 
Правоведение. Гражданское право [Текст] : учеб. пособие / И. Ф. Новикова, И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 75 с.: рис. 
Х 623
Н73
Новикова, Инна Федоровна. 
Правоведение. Гражданское право [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / И. Ф. Новикова, И. В. Узлова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
	
	

	
	


ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
В26
Вегера, Владимир Алексеевич. 
Реактивные противолодочные бомбовые системы [Текст] : учеб. пособие / В. А. Вегера ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 78 с.: рис., табл.
Ц 5/7я7
В26
Вегера, Владимир Алексеевич. 
Реактивные противолодочные бомбовые системы [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Вегера ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
Ц 5/7я7
П30
Петрович, Чеслав Чеславович. 
Устройство и живучесть надводного корабля [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ч. Ч. Петрович, М. Н. Четвериков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ц 5/7я7
Ф33
Федоров, Андрей Борисович. 
Основы кораблевождения [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Б. Федоров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 141.2
Б15
Баева, Екатерина Михайловна. 
Everyday Russian [Текст] : учеб.-метод. пособие по дисциплине "Русский язык как иностранный" / Е. М. Баева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 38 с.: рис., табл., фот. 
Ш 141.2
Б15
Баева, Екатерина Михайловна. 
Everyday Russian [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие по дисциплине "Русский язык как иностранный" / Е. М. Баева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ш 141.2
С84
Стрельникова, Наталия Данииловна. 
История ЛЭТИ в лицах и фактах [Текст] : учеб.-метод. пособие / Н. И. Стрельникова, Е. М. Баева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 31 с.: рис.
Ш 141.2
С84
Стрельникова, Наталия Данииловна. 
История ЛЭТИ в лицах и фактах [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Н. И. Стрельникова, Е. М. Баева ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
