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МАТЕМАТИКА
В 18
А61
Амбросовская, Елена Борисовна. 
Введение в оптимизацию и оптимальное управление [Текст] : учеб. пособие / Е. Б. Амбросовская, Б. А. Кац ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 251 с.: рис., табл.
В 17
М19
Малов, Сергей Васильевич. 
Базовые модели биостатистики. Анализ результатов когортных исследований [Текст] : учеб. пособие / С. В. Малов, И. Ю. Малова, А. В. Процветкина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 70, [1] с. : рис., табл.
В 18
П58
Попова, Елена Владимировна. 
Теория принятия решений [Текст] : учеб. пособие / Е. В. Попова, А. И. Сучков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 55, [1] с.: рис.
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 34
Г34
Генерация, распространение и детектирование пучков структурированного света, исследование возможности их применения для целей оптической связи по открытому пространству [Текст]: отчет о НИР (промежуточ., этап №1): НП/ПОПР-8 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: д-р физ.-мат. наук, доц. В. Ю. Венедиктов ; отв. исполн.: канд. физ.-мат. наук А. А. Севрюгин. - СПб., 2021. - 101 с.: рис. - № ГР 121121600274-1. - Инв.№ 221122100123-3.
	
	

	
	

	
	

	
	


Г 5
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 
Введение в физико-химию наносистем [Текст] : учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Н. А. Чарыков, Е. А. Когновицкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ"  - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 78 с.: рис., табл. 
Г 53
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 
Введение в физико-химию наносистем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Н. А. Чарыков, Е. А. Когновицкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

В 36
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 
Лабораторные работы по курсу теплофизики [Текст] / И. Л. Шейнман ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 45 с. : рис., табл.
З 845
Э45
Электродинамика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 10
О-62
Оптические датчики углов на основе наноструктурированных метаповерхностей [Текст]: отчет о НИР (промежут., этап 1): НП/ПОПР-10 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук, доц. Е. В. Шалымов ; отв. исполн.: канд. техн. наук А. А. Великосельцев. - СПб., 2021. - 76 с.: рис., табл. - № ГР 121121700128-6. - Инв.№ 221122700173-2.
	
	


Ж 10
Р17
Разработка прецизионных цифровых оптических преобразователей угла на основе использования динамических двумерных шкал для метрологического обеспечения бесплатформенных инерциальных навигационных систем [Текст] : отчет о НИР в рамках гранта Рос. науч. фонда на проведение фундамент. науч. исслед. и поисковых науч. исслед. (промежуточ., этап №2) : РНФ/ИЩНУД-1 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: д-р техн. наук, проф. Ю. В. Филатов ; отв. исполн.: д-р техн. наук П. А. Павлов. - СПб., 2021. - 129 с.: рис., табл. - № ГР АААА-А20-120092490032-8. - Инв.№ 212011000089-9.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 2
Б43
Белов, Михаил Петрович. 
Моделирование в электротехнике [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 26
Б69
Блинов, Юрий Иванович. 
Компьютерно-информационные технологии анализа и синтеза электротехнических комплексов: Динамические системы, описываемые дифференциальными уравнениями в частных производных [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Ю. И. Блинов, К. Ю. Блинов, П. А. Кошелев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 26
Б81
Бондаренко, Дмитрий Николаевич. 
Основы преобразовательной схемотехники в PSIM [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Д. Н. Бондаренко, Ю. Ю. Перевалов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 26
Р17
Разработка и исследования характеристик 4H-SIC чип-компонентов и преобразовательного модуля на их основе для бета-вольтаического источника электрической энергии [Текст]: отчет о НИР (заключ., этап 1): ЦТМ-02/21(21-14/ЦМИД-308): ЦМИД-308: Преобразователь-ЦТМ-ЛЭТИ-1 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: проф. В. В. Лучинин ; исполн. канд. техн. наук А. В. Афанасьев. - СПб., 2021. - 64 с.: рис., табл. - № ГР 121071400052-5. - Инв.№ 221112400152-1.
	
	


З 26
Р17
Разработка конструкторско-технического облика и технологических требований к полупроводниковому преобразователю на основе 4H-SIC для бета-вольтаического источника электрической энергии [Текст]: отчет о НИР (заключ., этап №1): ЦМИД-307: Преобразователь-ЛЭТИ-Э / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: проф. В. В. Лучинин ; исполн.: канд. техн. наук А. В. Афанасьев. - СПб., 2021. - 63 с.: табл., фот. - № ГР 121031700134-9. - Инв.№ 221102700056-0.
	 
	


РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 852
А67
Анисимов, Алексей Андреевич. 
Основы медицинской электроники [Текст] : учеб. пособие / А. А. Анисимов, А. В. Белов, Т. В. Сергеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 111 с. : рис., табл.
З 841
Б83
Бородин, Михаил Анатольевич. 
Расчет трасс радиорелейных линий прямой видимости [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / М. А. Бородин, В. В. Леонтьев. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 852
И88
Исследование характеристик устройств на операционных усилителях и интегральных микросхемах [Текст]: лаб. практикум / [Я. Дурукан [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 56, [1] с. : рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л.
Г 5
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 
Введение в физико-химию наносистем [Текст] : учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Н. А. Чарыков, Е. А. Когновицкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 78 с.: рис., табл. 
Г 53
К89
Кузнецов, Владимир Владимирович. 
Введение в физико-химию наносистем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. В. Кузнецов, Н. А. Чарыков, Е. А. Когновицкая ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 852
М59
Микроволновая твердотельная электроника [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. А. Никитин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт; Windows 7/2000/XP/Vista; SVGA; 800х600; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

З 843
М73
Многослойные структуры на основе сегнетоэлектрических пленок цирконатов-титанатов и станнатов-титанатов бария для сверхвысокочастотных применений [Текст] : отчет о НИР (промежуточ., 2 этап) : ГРАСП/ФЭТ-127 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: д-р техн наук, проф. А. В. Тумаркин. - СПб., 2021. - 45 с. - № ГР АААА-А19-119101490044-4. - Инв.№ 221123000023-4.
З 95
М74
Мобильная полуактивная радиолокационная система освещения орнитологической обстановки [Текст]: отчет о НИР (заключ., этап №1): НР/ПЧС-2 : 121072900106-7 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: канд. техн. наук В. И. Веремьев. - СПб., 2021. - 40 с.: рис., табл. - № ГР 221122400053-0.
З 843
Н72
Новая компонентная база сверхвысокочастотной электроники на основе нелинейных диэлектриков [Текст]: отчет о НИР (заключ.): НР/МЛП-30 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: д-р техн наук, доц., проф. А. В. Тумаркин ; исполн. Е. Н. Сапего. - СПб., 2021. - 44 с.: рис., табл. - № ГР 121072900044-2. - Инв.№ 221123000019-7.
З 81
П44
Подстригаев, Алексей Сергеевич. 
Программно-определяемые средства широкополосного анализа сигналов на основе технологии субдискретизации [Текст] : [монография] / А. С. Подстригаев, А. В. Смоляков, В. П. Лихачев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 183 с. : ил., табл. 
З 99
Р17
Разработка комплекса рентгеновской сепарации золота в рудах [Текст]: отчет о НИР (заключ., этап №1): НР/ЭПУ-73 / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы А. Ю. Грязнов ; отв. исполн. Е. Д. Холопова. - СПб., 2021. - 86 с.: рис., фот. - № ГР 121072300169-8. - Инв.№ 221122300335-8.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


З 85
С38
Синев, Александр Евгеньевич. 
Основы проектирования электронной компонентной базы [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / А. Е. Синев, А. А. Смирнов, С. А. Шевченко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 844.1
Х73
Холодняк, Дмитрий Викторович. 
Микроэлектроника СВЧ [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Д. В. Холодняк, Б. С. Буянтуев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2019. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845
Э45
Электродинамика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / С. П. Зубко [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973-018
Г93
Губкин, Александр Федорович. 
Организация и функционирование операционных систем [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / А. Ф. Губкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

З 973
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Организация ЭВМ и систем. Архитектура компьютеров. Организация процессора и основной памяти. [Текст] : учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб : Изд-во СПб ГЭТУ " ЛЭТИ", 2021. - 99 с.: рис., табл.
З 973
К43
Кирьянчиков, Владимир Андреевич. 
Организация ЭВМ и систем. Архитектура компьютеров. Организация процессора и основной памяти. [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / В. А. Кирьянчиков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-018
П41
По исследованию достижимой точности оценки объема земляных валов [Текст]: отчет о НИР (заключ.): ИИ-4 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ; рук. работы: канд. техн. наук, доц. А. А. Лисс ; исполн. М. М. Заславский. - СПб., 2021. - 118 с.: рис., табл. - № ГР 121060900153-8. - Инв.№ 221112400141-5.
З 973.23
Р17
Разработка программного обеспечения для анализа поведения danio rerio с помощью компьютерного зрения [Текст]: отчет о НИР (заключ.): НР/ЛИНС-117 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: доц. С. Ю. Шевченко ; отв. исполн. М. В. Нигматулин. - СПб., 2021. - 14 с.: рис. - № ГР 121072600011-7. - Инв.№ 222011200299-0.
З 973-018
С23
Сборник упражнений и задач на языке С к лабораторным работам по курсу "Микропроцессорная техника" [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / В. А. Герасимов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

МЕДИЦИНА
З 852
А67
Анисимов, Алексей Андреевич. 
Основы медицинской электроники [Текст] : учеб. пособие / А. А. Анисимов, А. В. Белов, Т. В. Сергеев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 111 с. : рис., табл.
Р-5
Р17
Разработка программного комплекса для диагностики и терапии заболеваний ЛОР-органов [Текст]: отчет о НИР (1 этап, заключ.): НР/РС-136 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы: доц. О. А. Маркелов ; отв. исполн. Г. А. Ефименко. - СПб., 2021. - 24 с.: рис. - № ГР 121072600010-0. - Инв.№ 222011000195-7.
Р
Р39
Рентгенодиагностический комплекс для неонатологии в неспециализированных условиях [Текст]: отчет о НИР (заключ.): НР/ЭПУ-75 / ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" ; рук. работы Ю. Н. Потрахов. - СПб., 2021. - 34 с.: рис., фот. - № ГР 121072300177-3. - Инв.№ 221122400043-1.
СОЦИОЛОГИЯ
С 55
С69
Социодинамика ценностей и ценностных ориентаций сотрудников российских корпораций: сетевой подход [Текст] : [монография] / [П. П. Дерюгин [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 149 с.: рис. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
ЭКОНОМИКА
У01я7
Э40
Экономика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие к практ. занятиям. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги.
Ч.2: Макроэкономика: примеры и ситуации для анализа. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
У01я7
Э40
Экономика [Электронный ресурс] : электрон. учеб.-метод. пособие / Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПб ГЭТУ "ЛЭТИ", 2021 - 
Систем. требования: PC Intel Pentium-II ; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. 
Ч.2: Макроэкономика: задачи и упражнения / Л. Ю. Баранова [и др.]. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - 33.16 р.
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
	
	

	
	


ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 4,6(2)
З-13
Завадский, Станислав Викторович. 
Тактическая и тактико-специальная подготовка. Основы военно-инженерной, военно-медицинской подготовки и РХБ-защиты [Текст] : учеб. пособие / С. В. Завадский ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 134 с.: рис., табл. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
	
	

	
	


Ш 1
С79
Степанова, Наталия Валентиновна. 
Перспективы критических исследований различных типов дискурса [Текст] : [монография] / Н. В. Степанова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 197, [1] с. : рис., табл. 
Ш 143.22-923
У51
Ульяницкая, Любовь Александровна. 
Становление бельгийских вариантов французского языка [Электронный ресурс] : электрон. учеб. пособие / Л. А. Ульяницкая, А. А. Шумков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: PC Intel Pentium-II; 166 МГц и выше ; 64 Мбайт ; Windows 7/2000/XP/Vista ; SVGA ; 800х600 ; CD-ROM ; мышь ; Adobe Reader или аналоги. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)

Ш 143.21
M38
Mastering English for Public Relations: Art of Advertising [Текст]: учеб. пособие / [Е. И. Беседина [et al.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 67 p.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 

Перевод заглавия: Овладение английским языком для связей с общественностью: искусство рекламы
