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МАТЕМАТИКА
В 1
П90
Пухова, Валентина Михайловна. 
Математика, физика, информатика: основные определения и понятия дисциплин [Текст] : учеб. пособие / В. М. Пухова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 78 с. : рис., табл. 
ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 32(Д)
Д84
Дурукан, Ясемин. 
Исследование эффектов поляризации объемных акустических волн для создания чувствительных элементов датчиков угловой скорости [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / Я. Дурукан ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. М. Шевелько; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 155 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
В 32
Д84
Дурукан, Ясемин. 
Исследование эффектов поляризации объемных акустических волн для создания чувствительных элементов датчиков угловой скорости [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / Я. Дурукан ; [науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. М. Шевелько]; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 22 ,[1] с.: рис., табл. - На правах рукописи.
В 32(Д)
Д84
Дурукан, Ясемин. 
Исследование эффектов поляризации объемных акустических волн для создания чувствительных элементов датчиков угловой скорости [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / Я. Дурукан ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. М. Дурукан; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 777 КБайт. 
В 32
Д84
Дурукан, Ясемин. 
Исследование эффектов поляризации объемных акустических волн для создания чувствительных элементов датчиков угловой скорости [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / Я. Дурукан ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. М. Шевелько; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 2630 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
В 253(Д)
Е73
Ермилов, Михаил Анатольевич. 
Разработка средств снижения гидродинамического шума запорно-регулирующей арматуры гидросистем [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / М. А. Ермилов ; науч. рук. д-р техн. наук, проф. А. Н. Крючков ; Самарский национальный исследовательский университет им. акад. С. П. Королева (Самарский университет). - Самара, 2021. - 169 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
В 253
Е73
Ермилов, Михаил Анатольевич. 
Разработка средств снижения гидродинамического шума запорно-регулирующей арматуры гидросистем [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / М. А. Ермилов ; [науч. рук.: А. Н. Крючков]; Самарский национальный исследовательский университет им. акад. С. П. Королева (Самарский университет). - Самара, 2021. - 19 с. - На правах рукописи.
В 253(Д)
Е73
Ермилов, Михаил Анатольевич. 
Разработка средств снижения гидродинамического шума запорно-регулирующей арматуры гидросистем [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 1.3.7 / М. А. Ермилов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Н. Крючков]; Самарский национальный исследовательский университет им. акад. С. П. Королева (Самарский университет). - Электрон. текстовые дан. - Самара, 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7591 КБайт. 
В 253
Е73
Ермилов, Михаил Анатольевич. 
Разработка средств снижения гидродинамического шума запорно-регулирующей арматуры гидросистем [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук: 1.3.7 / М. А. Ермилов ; [науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Н. Крючков]; Самарский национальный исследовательский университет им. акад. С. П. Королева (Самарский университет). - Электрон. текстовые дан. - Самара, 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1568 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 875
И48
Ильменков, Сергей Львович. 
Разработка и развитие методов определения гидроакустических характеристик моделей подводных аппаратов [Текст] : автореф. дис. ... д-ра техн. наук : 1.3.7 / С. Л. Ильменков ; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. А. Клещев ; Санкт-Петербургский государственный морской технический университет . - СПб., 2021. - 39 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 875(Д)
И48
Ильменков, Сергей Львович. 
Разработка и развитие методов определения гидроакустических характеристик моделей подводных аппаратов [Текст] : дис. ... д-ра техн. наук : 1.3.7 / С. Л. Ильменков ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. А. Клещев; ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный морской технический университет. - СПб., 2021. - 265 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 875
И48
Ильменков, Сергей Львович. 
Разработка и развитие методов определения гидроакустических характеристик моделей подводных аппаратов [Электронный ресурс]: автореф. дис. ... д-ра техн. наук: 1.3.7 / С. Л. Ильменков; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. А. Клещев; ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный морской технический университет. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1650 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 875(Д)
И48
Ильменков, Сергей Львович. 
Разработка и развитие методов определения гидроакустических характеристик моделей подводных аппаратов [Электронный ресурс]: дис. ... д-ра техн. наук: 1.3.7 / С. Л. Ильменков; науч. конс.: д-р физ.-мат. наук, проф. А. А. Клещев; Санкт-Петербургский государственный морской технический университет. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 14739 КБайт. 
В 2
Т33
Теоретическая механика. Сборник задач [Текст] : учеб. пособие / [П. А. Иванов [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 66,[1] с. - Авт. указаны на обороте тит. л.
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Х 623
Б94
Буч, Юрий Иосифович. 
Патентная информация в сети Интернет [Текст] : учеб. пособие / Ю. И. Буч; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 79 с. : рис., табл. 
З 99
С77
Староверов, Николай Евгеньевич. 
Методы и системы неразрушающего контроля на основе микрофокусных источников рентгеновского излучения [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / Н. Е. Староверов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Ю. Артемов ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2021. - 16, [1] с. : рис., табл. 
З 99(Д)
С77
Староверов, Николай Евгеньевич. 
Методы и системы неразрушающего контроля на основе микрофокусных источников рентгеновского излучения [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / Н. Е. Староверов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Ю. Грязнов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 130 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 99
С77
Староверов, Николай Евгеньевич. 
Методы и системы неразрушающего контроля на основе микрофокусных источников рентгеновского излучения [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / Н. Е. Староверов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Ю. Грязнов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 777 КБайт. - Загл. с контейнера. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 99(Д)
С77
Староверов, Николай Евгеньевич. 
Методы и системы неразрушающего контроля на основе микрофокусных источников рентгеновского излучения [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.8 / Н. Е. Староверов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. Ю. Грязнов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 2630 КБайт. 
Ж 2
Т91
Тутуева, Александра Вадимовна . 
Математическое и программное обеспечение моделирующих подсистем САПР на основе полуявных методов численного интегрирования [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. В. Тутуева ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 24 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Ж 2(Д)
Т91
Тутуева, Александра Вадимовна. 
Математическое и программное обеспечение моделирующих подсистем САПР на основе полуявных методов численного интегрирования [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. В. Тутуева ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 138 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
Ж 2
Т91
Тутуева, Александра Вадимовна. 
Математическое и программное обеспечение моделирующих подсистем САПР на основе полуявных методов численного интегрирования [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. В. Тутуева ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1028 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
Ж 2(Д)
Т91
Тутуева, Александра Вадимовна. 
Математическое и программное обеспечение моделирующих подсистем САПР на основе полуявных методов численного интегрирования [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.12 / А. В. Тутуева ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. Д. Н. Бутусов; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3476 КБайт. 
ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 26
Б69
Блинов, Юрий Иванович. 
Компьютерно-информационные технологии анализа и синтеза электротехнических комплексов: Динамические системы, описываемые дифференциальными уравнениями в частных производных [Текст] : учеб. пособие / Ю. И. Блинов, К. Ю. Блинов, П. А. Кошелев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 23 с. : рис., табл. 
З 4/6(Д)
Н86
Нтавухоракомейе, Ноэль. 
Повышение энергоэффективности Республики Бурунди за счет внедрения солнечной электроэнергетики [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Н. Нтавухоракомейе ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 168 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 4/6
Н86
Нтавухоракомейе, Ноэль. 
Повышение энергоэффективности Республики Бурунди за счет внедрения солнечной электроэнергетики [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Н. Нтавухоракомейе ; [науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 21 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 4/6
Н86
Нтавухоракомейе, Ноэль. 
Повышение энергоэффективности Республики Бурунди за счет внедрения солнечной электроэнергетики [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Н. Нтавухоракомейе ; науч. рук.: д-р техн. наук, доц. М. П. Белов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1551 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 4/6(Д)
Н86
Нтавухоракомейе, Ноэль. 
Повышение энергоэффективности Республики Бурунди за счет внедрения солнечной электроэнергетики [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.09.03 / Н. Нтавухоракомейе ; науч. рук. д-р техн. наук, доц. М. П. Белов ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6252 КБайт. 
З 2
Э45
Электротехнический во все времена. 1886-2021 [Текст] / [редкол.: В. Н. Шелудько (пред.) [и др.]]. - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 240, [2] с. : фот., фот. цв. 

К 135-летию СПбГЭТУ "ЛЭТИ"
РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
З 95
Г16
Галл, Роман Даниилович. 
Определение местоположения наземных источников радиоизлучения, работающих через геостационарные спутники-ретрансляторы [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Р. Д. Галл ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. Е. Шевченко ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2021. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 95(Д)
Г16
Галл, Роман Даниилович. 
Определение местоположения наземных источников радиоизлучения, работающих через геостационарные спутники-ретрансляторы [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Р. Д. Галл ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. Е. Шевченко; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 159 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 95
Г16
Галл, Роман Даниилович. 
Определение местоположения наземных источников радиоизлучения, работающих через геостационарные спутники-ретрансляторы [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Р. Д. Галл ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. Е. Шевченко; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" (Санкт-Петербург). - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 1075 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 95(Д)
Г16
Галл, Роман Даниилович. 
Определение местоположения наземных источников радиоизлучения, работающих через геостационарные спутники-ретрансляторы [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.16 / Р. Д. Галл ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. М. Е. Шевченко; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 6781 КБайт. 
З 845
С60
Соломаха, Георгий Алексеевич. 
Антенные элементы фазированных решёток с низким удельным коэффициентом поглощения в магнитно-резонансной томографии сверхвысокого поля [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / Г. А. Соломаха ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук С. Б. Глыбовский; Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики. - СПб., 2021. - 18 с. : рис. - На правах рукописи.
З 845(Д)
С60
Соломаха, Георгий Алексеевич. 
Антенные элементы фазированных решёток с низким удельным коэффициентом поглощения в магнитно-резонансной томографии сверхвысокого поля [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / Г. А. Соломаха ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук С. Б. Глыбовский; Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики. - СПб., 2021. - 153 с.: рис., табл., фот. - На правах рукописи.
З 845
С60
Соломаха, Георгий Алексеевич. 
Антенные элементы фазированных решёток с низким удельным коэффициентом поглощения в магнитно-резонансной томографии сверхвысокого поля [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / Г. А. Соломаха ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук С. Б. Глыбовский; Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики. - Электрон. текстовые дан. - СПб. : [б. и.], 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 46 844 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 845(Д)
С60
Соломаха, Георгий Алексеевич. 
Антенные элементы фазированных решёток с низким удельным коэффициентом поглощения в магнитно-резонансной томографии сверхвысокого поля [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / Г. А. Соломаха ; науч. рук.: канд. физ.-мат. наук С. Б. Глыбовский; Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 77 814 КБайт. 
З 845
Т35
Терентьева, Полина Викторовна. 
Разработка и оптимизация архитектуры антенных решеток пассивного пеленга для применения на подвижных носителях [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / П. В. Терентьева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Головков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб., 2021. - 17 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845(Д)
Т35
Терентьева, Полина Викторовна. 
Разработка и оптимизация архитектуры антенных решеток пассивного пеленга для применения на подвижных носителях [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / П. В. Терентьева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Головков; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 155 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 845
Т35
Терентьева, Полина Викторовна. 
Разработка и оптимизация архитектуры антенных решеток пассивного пеленга для применения на подвижных носителях [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / П. В. Терентьева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Головков; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0; 1,71 МБ. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания) 
З 845(Д)
Т35
Терентьева, Полина Викторовна. 
Разработка и оптимизация архитектуры антенных решеток пассивного пеленга для применения на подвижных носителях [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.14 / П. В. Терентьева ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. А. А. Головков; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Windows 95, Adobe Reader 5.0  72,0 МБ. 
З 844.1
Т85
Тупицын, Александр Дмитриевич. 
Функциональные узлы и устройства микроэлектроники [Текст] : учеб. пособие / А. Д. Тупицын ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 79 с. : рис., табл.
З 843.3
Ш95
Шубина, Ксения Юрьевна. 
Формирование и исследование свойств эпитаксиальных структур GaN/Si(111) [Текст] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / К. Ю. Шубина ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук. - СПб., 2021. - 22 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 843.3(Д)
Ш95
Шубина, Ксения Юрьевна. 
Формирование и исследование свойств эпитаксиальных структур GaN/Si(111) [Текст] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / К. Ю. Шубина ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук, А. Д. Буравлев; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук. - СПб., 2021. - 127 с.: рис., табл. - 
На правах рукописи.
З 843.3
Ш95
Шубина, Ксения Юрьевна. 
Формирование и исследование свойств эпитаксиальных структур GaN/Si(111) [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / К. Ю. Шубина ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев; Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук. - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 995 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 843.3(Д)
Ш95
Шубина, Ксения Юрьевна. 
Формирование и исследование свойств эпитаксиальных структур GaN/Si(111) [Электронный ресурс] : дис. ... канд. физ.-мат. наук : 01.04.10 / К. Ю. Шубина ; науч. рук.: д-р физ.-мат. наук А. Д. Буравлев ; ФГБУВОиН Санкт-Петербургский национальный исследовательский Академический университет имени Ж. И. Алферова Российской академии наук . - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 7382 КБайт. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973-018
Г93
Губкин, Александр Федорович. 
Организация и функционирование операционных систем [Текст] : учеб. пособие / А. Ф. Губкин ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 110 с. : рис., табл. 
З 973.23(Д)
Л84
Лукоянов, Егор Васильевич. 
Диагностирование бортовых систем обработки информации и управления с использованием динамических моделей [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / Е. В. Лукоянов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - СПб., 2021. - 153 с.: рис., табл. – На правах рукописи.
З 973.23
Л84
Лукоянов, Егор Васильевич. 
Диагностирование бортовых систем обработки информации и управления с использованием динамических моделей [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / Е. В. Лукоянов ; науч. рук.: д-р техн. наук, проф. Н. В. Колесов; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - СПб., 2021. - 21 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973.23(Д)
Л84
Лукоянов, Егор Васильевич. 
Диагностирование бортовых систем обработки информации и управления с использованием динамических моделей [Электронный ресурс]: дис. ... канд. техн. наук: 2.3.1 / Е. В. Лукоянов. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3762 КБайт. 
З 973.23
Л84
Лукоянов, Егор Васильевич. 
Диагностирование бортовых систем обработки информации и управления с использованием динамических моделей [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.3.1 / Е. В. Лукоянов ; науч. рук. канд. техн. наук, проф. Н. В. Колесов ; АО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 3762 КБайт. 
(В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания).
З 973-018
Ф51
Филатов, Антон Юрьевич. 
Масштабируемые алгоритмы одновременного построения карты и локализации стаи мобильных роботов [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / Ан. Ю. Филатов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. К. В. Кринкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ. - СПб., 2021. - 18 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 973-018(Д)
Ф51
Филатов, Антон Юрьевич. 
Масштабируемые алгоритмы одновременного построения карты и локализации стаи мобильных роботов [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / А. Ю. Филатов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. К. В. Кринкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 111 с. : рис., табл. - На правах рукописи.
З 973-018
Ф51
Филатов, Антон Юрьевич. 
Масштабируемые алгоритмы одновременного построения карты и локализации стаи мобильных роботов [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / Ан. Ю. Филатов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. К. В. Кринкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 824 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 973-018(Д)
Ф51
Филатов, Антон Юрьевич. 
Масштабируемые алгоритмы одновременного построения карты и локализации стаи мобильных роботов [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.11 / Ан. Ю. Филатов ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. К. В. Кринкин; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Adobe Reader 5.0; 2972 КБайт. 
З 965.0/6
Ц27
Цветков, Константин Владимирович. 
Методы повышения точности измерения геометрических параметров оптоэлектронными информационно-измерительными системами [Текст] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.11 / К. В. Цветков ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 18 с. : рис., табл. - На правах рукописи.

З 965.0/6(Д)
Ц27
Цветков, Константин Владимирович. 
Методы повышения точности измерения геометрических параметров оптоэлектронными информационно-измерительными системами [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.11 / К. В. Цветков ; науч. рук. канд. техн. наук, доц. А. А. Минина ; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб., 2021. - 146 с.: рис., табл. - На правах рукописи.
З 965.0/6
Ц27
Цветков, Константин Владимирович. 
Методы повышения точности измерения геометрических параметров оптоэлектронными информационно-измерительными системами [Электронный ресурс] : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 2.2.11 / К. В. Цветков ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Microsoft edge PDF Document; 1380 КБайт. (В электронном каталоге библиотеки ЛЭТИ есть полный текст этого издания)
З 965.0/6(Д)
Ц27
Цветков, Константин Владимирович. 
Методы повышения точности измерения геометрических параметров оптоэлектронными информационно-измерительными системами [Электронный ресурс] : дис. ... канд. техн. наук : 2.2.11 / К. В. Цветков ; науч. рук.: канд. техн. наук, доц. А. А. Минина; ФГАОУ ВО Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Электрон. текстовые дан. - СПб., 2021. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Систем. требования: Microsoft edge PDF Document; 5709 КБайт. 
З 973-018
Ч-74
Чмиленко, Федор Викторович. 
Основы программирования на языке С++ [Текст] : учеб.-метод. пособие / Ф. В. Чмиленко, А. С. Бондарь, А. А. Хорошев ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ" . - СПб. : СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2021. - 39 с. 
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