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МАТЕМАТИКА
В 19
Л63
Лисс, Александр Рудольфович. 

Вычислительная математика : учеб. пособие / А. Р. Лисс, Е. В. Попова, А. И. Сучков ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 55 с.: рис., табл. 
В 17
М19
Малов, Сергей Васильевич. 

Базовые модели биостатистики: анализ данных типа времени жизни : учебное пособие / С. В. Малов, И. Ю. Малова, А. В. Процветкина ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 78, [1] с.: рис.

В 17
Ч-96
Чухнов, Антон Сергеевич. 

Избранные задачи по теории графов: учебно-методическое пособие / А. С. Чухнов, С. Г. Иванов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 25 с.: рис. 

ФИЗИКА. МЕХАНИКА
В 2
И88
Исследование напряженно-деформированного состояния конструкционных материалов при плоском поперечном изгибе стержней: учебное пособие / С. В. Воробьев, Т. А. Патрина, Е. В. Брытков, С. К. Степанов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: ПОЛИТЕХ-ПРЕСС, 2023. - 64 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
В 33
Р24
Распространение электромагнитных волн в неограниченном пространстве: конспект лекций / С. П. Зубко, А. В. Дроздовский, В. В. Витько [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 94 с.: рис., табл.
В 33
Ф83
Франк-Каменецкий, Давид Альбертович. 

Лекции по физике плазмы: учебное пособие / Д. А. Франк-Каменецкий. - 3-е изд. - Долгопрудный: Интеллект, 2008. - 278, [1] с. - (Физтеховский учебник). 
В 16
Ш33
Шварцман, Д. А. 

Уравнения математической физики: Альтернатива и новые решения / Д. А. Шварцман. - Москва: Юстицинформ, 2021. - 237 с. 

В 33
Ш39
Шейнман, Илья Львович. 

Основы магнетизма: учебное пособие / И. Л. Шейнман, А. С. Чирцов, И. А. Черемухина; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 65 с.: рис. 

ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ
Ж 2
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 

Проектирование в AutoCAD: учебное пособие / В. В. Ишин, Т. П. Козулина, М. Р. Ермекова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 47 с.: рис., табл. 

ЭНЕРГЕТИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНИКА. ЭЛЕКТРОТЕХНОЛОГИЯ
З 21
К93
Курсовое проектирование по теоретической электротехнике. Анализ и моделирование линейных цепей при воздействии произвольной формы: учебно-методическое пособие / А. П. Барков, Е. Б. Соловьева, Е. В. Константинова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 67 с.  рис., табл. 

	
	


КИБЕРНЕТИКА

Ю 2
Т81
Тузов, Виктор Васильевич. 

Философские основы теории самоорганизации (синергетики): учебно-методическое пособие / В. В. Тузов, С. Ю. Куртов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 31 с.: рис., табл. 

РАДИОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА

З 99
А23
Агафонова, Дарина Сергеевна. 

Тепловизионная система регистрации нефтяных загрязнений на поверхности моря: учебно-методическое пособие / Д. С. Агафонова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 38 с.: рис., табл. 
З 26
З-63
Зиновьев, Геннадий Степанович. 

Силовая электроника: учебное пособие для бакалавров по специальности "Промышленная электроника" / Г. С. Зиновьев; Новосибирский государственный технический университет . - 5-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2016. - 667 с.: рис. - (Бакалавр. Углубленный курс). 

З 875
М20
Малышкин, Геннадий Степанович. 

Оптимальные и адаптивные методы обработки гидроакустических сигналов / Г. С. Малышкин. - Санкт-Петербург: ОАО "Концерн "ЦНИИ "Электроприбор", 2011 - . - Текст: непосредственный.

Т. 1: Оптимальные методы. - 2011. - 400 с.: ил.
З 854
М92
Мухин, Николай Вячеславович. 

Моделирование компонентов фотоники в COMSOL MULTIPHYSICS: учебное пособие / Н. В. Мухин, К. Г. Еланская; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб.: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 47 с.: рис. 
З 844.1
Н25
Наночастицы, наносистемы и их применение. Каталитические наносистемы / [Е. В. Абрашова, М. А. Аникина, А. А. Бобков [и др.]; под ред. В. А. Мошникова, А. И. Максимова ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 219 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
З 844
П32
Пивоваров, Игорь Юрьевич. 

Функциональное моделирование элементов систем: учебно-методическое пособие / И. Ю. Пивоваров ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 39 с. : рис., табл.
З 844
У82
Устройства аналоговой схемотехники: учебно-методическое пособие / А. А. Ухов, В. А. Герасимов, Л. М. Селиванов [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 95 с.: рис., табл. - Авт. указаны на обороте тит. л. 
АВТОМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
З 973.23
Д79
Дубенецкий, Владислав Алексеевич. 

Методика конструирования моделей этапов анализа и проектирования на основе образцов документов: учебно-методическое пособие / В. А. Дубенецкий; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 39 с.: рис., табл. 

Ж 2
И97
Ишин, Владимир Валентинович. 

Проектирование в AutoCAD: учебное пособие / В. В. Ишин, Т. П. Козулина, М. Р. Ермекова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 47 с.: рис., табл.
З 965.0/6
К93
Курсовое проектирование по дисциплине "Нелинейные системы управления": учебно-методическое пособие / Б. В. Бруслиновский, Н. А. Доброскок, В. С. Лавриновский, А. Н. Лукичев; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 61 с.: рис., табл. 

З 973.23
Н19
Назаренко, Николай Александрович. 

UX/UI-проектирование информационных систем: учебное пособие / Н. А. Назаренко, Д. Э. Назаренко ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 61 с. : табл. 

З 973-018
П24
Пелевин, Максим Сергеевич. 

Практикум по алгоритмам и структурам данных: учебно-методическое пособие / М. С. Пелевин, Е. А. Андреева                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 25, [2] с.: рис. 

ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ. ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ
К 5/8
У13
Уайтхауз, Дэвид. 

Метрология поверхностей. Принципы, промышленные методы и приборы: [науч. изд.] / Д. Уайтхауз; пер. с англ. А. Я. Григорьева, Д. В. Ткачука под ред. Н. К. Мышкина. - Долгопрудный: Интеллект, 2009. - 471 с.: рис. 

ТРАНСПОРТ
О
Г13
Газотранспортные проекты: учебный курс / О. Е. Аксютин, А. В. Никулин, Э. Юрдик [и др.]. - Москва: Грин Принт, 2021. - 302 с. : табл., фот. цв.

	
	

	
	

	
	


ИСТОРИЯ

Т 3(2)722
К17
Калашников, Владимир Валерьянович. 

Великая Отечественная война: без срока давности: учебно-методическое пособие / В. В. Калашников, И. В. Узлова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 31, [1] с.
ЭКОНОМИКА

Ч 48
П27
Перспективы и основные направления устойчивого развития в условиях глобальных вызовов / А. А. Безруков, Н. Л. Гагулина, Г. В. Гетманова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 256 с. 
ПРАВО

Х 620
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 

Правоведение. Конституционное право: учебно-методическое пособие / И. В. Узлова, И. Ф. Новикова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 34, [1] с. 

Х.я7
У34
Узлова, Ирина Витальевна. 

Теория государства и права: учебно-методическое пособие / И. В. Узлова, И. Ф. Новикова, В. А. Белов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 30, [1] с.
ВОЕННОЕ ДЕЛО
Ц 5/7я7
В26
Вегера, Владимир Алексеевич. 

Реактивные противолодочные бомбометные установки: учебное пособие / В. А. Вегера; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 123 с.: рис., табл.

Ц 5/7я7
Г52
Глазов, Юрий Сергеевич. 

Организация освещения обстановки корабельными РЭС: учебное пособие / Ю. С. Глазов, С. А. Гнипель, С. Л. Горбов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 95 с.: рис., табл. 

НАУКА. ОБРАЗОВАНИЕ
Ч 213
И20
Иванов, Андрей Федорович. 

История и философия науки: учебно-методическое пособие / А. Ф. Иванов, Д. В. Прокофьева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 71 с. - Текст на англ. яз.

Ч 48
П27
Перспективы и основные направления устойчивого развития в условиях глобальных вызовов / А. А. Безруков, Н. Л. Гагулина, Г. В. Гетманова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 256 с. 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Ш 143.21
Г46
Гигаури, Нина Константиновна. 

Перевод юридических документов: учебное пособие / Н. К. Гигаури ; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 47, [1] c.: табл., рис. 
Ш 143.21
Т98
Тюленева, Ольга. 

Английская грамматика "с нуля". Beginner / О. Тюленева. - 2-е изд., испр. - Москва: ВКН, 2020. - 173, [1] с.  табл. - (Школа иностранных языков Ильи Франка). 

ФИЛОСОФСКИЕ НАУКИ. ПСИХОЛОГИЯ

Ч 213
И20
Иванов, Андрей Федорович. 

История и философия науки: учебно-методическое пособие / А. Ф. Иванов, Д. В. Прокофьева; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 71 с. - Текст на англ. яз. 
Ю 2
Т81
Тузов, Виктор Васильевич. 

Философские основы теории самоорганизации (синергетики): учебно-методическое пособие / В. В. Тузов, С. Ю. Куртов; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2023. - 31 с.: рис., табл. 
Ю 9я7
Ч-58
Чигирь, Марина Васильевна. 

Тайм-менеджмент: повышение личной эффективности: учебное пособие / М. В. Чигирь, О. Г. Леонова; Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет им. В.И. Ульянова (Ленина) "ЛЭТИ". - СПб. : Изд-во СПбГЭТУ "ЛЭТИ", 2022. - 103 с.: рис., табл.

